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Nr. Înreg. 85055/0-1/ 30.12.2022 

 
 
 
Situaţie justificativă privind utilizarea fondurilor pentru situaţiile speciale 2022 
 
Universitatea de Vest din Timișoara a depus în baza Ordinului Nr. 5823/17 decembrie 2021 privind constituirea şi utilizarea fondului pentru finanţarea 
situaţiilor speciale care nu pot fi integrate în formula de finanţare a instituţiilor de învăţământ superior de stat, pentru anul 2022, și a implementat 
următoarele propuneri de proiecte: 
 
1. Design și Arte Aplicate - idei inovative pentru consolidarea viziunii culturale europene 
2. European Quality Assurance Forum 2022 
3. Săptămâna de inițiere la UVT&Univibes 
4. Get together for higher goals with UVT 
5. ConnectEd@UVT - Universitatea de Vest din Timisoara actor relevant în transformarea învaățământului superior din România în context 

european 
6. Consolidarea comunității UVTerra 
7. Imbunătățirea competențelor în contextul provocărilor de securitate globală 
8. UVT - Performanță și excelență în învățământul superior 
9. UVT Liberty privind Marathon Ediția a V-a 
10. Green UVT 2022 
11. Artele vizuale - componenta fundamentală a democrației europene 
12. Cercetare sustenabilă la UVT 
13. Educație și comunitate 
14. Competențe pentru viitor - Robotică emergentă 
15. iGeneration - find your way to UVT 
16. Education for the Future generation 
17. UVT.SamrtBits - Oportunități digitale pentru interconectare și securitatea datelor 
18. Together for a competitive higher education 
 

 
 

 
 
Ca urmare a implementării proiectelor amintite, au fost atinse următoarele rezultate: 
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1. Cererea de proiect “Design și Arte Aplicate - idei inovative pentru consolidarea viziunii culturale europene” – Nr. adresă 

29491/1/17.06.2022 
 
Scopul proiectului a fost creșterea aportului inovativ în zona designului și artelor aplicate prin identificarea unor soluții/proiecte sau a unor demersuri 
conceptuale care să determine efecte pozitive pe termen mediu cu privire la climatul educațional, cultural și social din Timișoara. 
Obiectivele specifice ale proiectului:  
Ob.Sp. 1. Promovarea valorilor culturale sau aplicate din zona inovativă a artelor aplicate în rândul studenților și tinerilor din Timișoara prin intermediul 
organizării de evenimente organizate de studenți pentru studenți.  
Ob.Sp. 2 Dezvoltarea unui networking internațional cu participarea specialiștilor internaționali din domeniu cultural și social care să contribuie la promovarea 
și susținerea organizării de evenimente culturale, artistice și sociale organizate de studenți pentru studenți.  
Ob.Sp. 3 Promovarea designului și artelor aplicate prin intermediul organizării de expoziții, workshopuri sau alte evenimente culturale care să conțină și 
lucrări realizate de studenți. 
 
În perioada de implementare a proiectului, au fost derulate următoarele activități: 
Bienala Interdesign - INTERDESIGN 2022. Bienala Interdesign, ajunsă la a patra ediție, este un eveniment referențial la nivel internațional pentru domeniul 
designului, atât în sfera profesională, cât și în mediul academic de specialitate. Pentru Timișoara, în contextul evenimentelor derulate în cadrul proiectului 
Capitală Culturală Europeană 2023, Bienala Interdesign devine un reper în sfera artistică, consolidând imaginea Timișoarei de metropolă unde cultura este 
la loc de cinste. Universitatea de Vest din Timișoara (UVT), prin Facultatea de Arte și Design din cadrul acesteia, asumă rolul important prilejuit de acest 
context european și internațional prin deviza „La Uvt cultura e capitală!” 
Toate condiționalitățile sub care creațiile de design își justifică existența alcătuiesc contextul socio-cultural, în sens extins. Fie că este vorba despre un nivel 
general al adresabilității, la nivel global, fie despre un context particular, propriu unei arii aparte ori unui grup definit de oameni, designul urmează aceiași 
pași în privința procesualității, de la etapele creative ideatice la tot ceea ce însumează valoarea produsului de design sub aspect de piață și afacere 
lucrativă. Așa cum, de cele mai multe ori, designul este definit ca o sumă de date ce întrunesc concomitent condiții diverse – din sfera socială, 
comportamentală, culturală, dar și prin prisma potențialului efectiv de realizare, utilizare și valorificare mercantilă – iată că și aici avem în vedere felurite 
propuneri ce urmăresc, fiecare în felul propriu, să se adreseze unei nevoi concrete de acum sau din perioada următoare. Dacă în decursul istoriei obiectelor 
create de om s-a putut observa relația nemijlocită dintre necesitate și soluțiile obiectuale, la fel și acum designul reflectă același lucru, doar că, de data 
aceasta, obiectivelor sunt, în mod firesc, oglindirea complexității societății contemporane. Necesitățile sunt mult mai complexe și astfel se justifică 
multitudinea de abordări ale designerilor contemporani – lucru ce transpare și din acest catalog.  
Faptul că aici sunt reuniți designeri din trei continente, iar problematicile transcend barierele geografice și culturale, arată încă o dată caracterul global al 
designului, cel puțin din perspectiva soluțiilor propuse, conform unor nevoi din ce în ce mai asemănătoare, peste tot în lume. Desigur, nu poate fi vorba 
doar despre o aliniere totală a necesităților adresate și a soluțiilor înaintate prin design, încă sunt destul de pregnante resorturile culturale  intrinseci, care 
definesc, într-o bună măsură, oamenii din diverse părți ale lumii, în ciuda evidentelor apropieri facilitate de modernitate, sub toate aspectele. Prin selecția 
celor 181 de proiecte provenite de la 86 de participanți din China, Ecuador, Elveția, India, Malaezia, România, Paraguay, Serbia și Ungaria, sunt relevate 
preocupări dintre cele mai diverse, îndreptate asupra problemelor actuale ori potențiale.  
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După primele trei ediții, Interdesign consolidează parteneriatele pe care Universitatea de Vest din Timișoara, prin Facultatea de Arte și Design, le are cu 
importante centre universitare asiatice și europene. Pe lângă acestea, o serie de designeri consacrați din America de Nord și Asia asigură nivelul de 
exigență. Alături ne sunt: International Association of Jewellery Merchandize Planning Professionals Ltd., (Hong Kong, China), Shanghai Institute of Visual 
Art, (China), Tianjin Academy of Fine Arts, (China), Wuhan University of Engineering Science, (China), Hubei University of Technology, (China), precum și 
Universitatea din Szeged (Ungaria) și Facultatea de Grafică şi Design, (Novi-Sad, Serbia).  
Inițial conceput ca un eveniment de talie euro-regională, clădit pe un nucleu tripartit alcătuit din Timișoara și partenerii noștri din Ungaria și Serbia, 
Interdesign a căpătat statut internațional relevant odată cu integrarea comunității academice chineze, dar și prin aportul designerilor reputați din Asia, 
Europa și America de Nord. Toate acestea i-au conferit Bienalei Interdesign un caracter distinct, ce asumă aspectele globale, inexorabil manifestate în 
designul actual, prețuind totodată dimensiunea culturală și de revalorizare a identităților locale.  
Acțiunile cuprinse în cadrul simpozionului Interdesign 2022 au cuprins: 
- Expoziție de design deschisă trei săptămâni, la Galeria Helios din Timișoara, începând cu 31.10.2022. Expoziția a fost deschisă de conf. univ. dr. 

Cătălina Ancuța (Prorector UVT), prof. univ. dr. Camil Mihăescu (Decan Facultatea de Arte și Design), conf. univ. dr. Iosif Mihailo (inițiator Interdesign 
Timișoara), avându-l ca invitat de onoare pe reputatul designer Evert deGraeve. 

- Prelegerea susținută de către Evert deGraeve (SUA) designer și consultant, co-fondator the.Sign.studio, co-fondator IAJMPP (Hong Kong), în 
26.10.2022, ora 16:00, la sediul Facultății de Arte și Design Timișoara.  

 

 
 
Expoziție la Galeria Helios 
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Evert deGraeve. Din 2006, Evert deGraeve a lansat designeri și mărci pe piața chineză; anterior, a ocupat poziții de conducere: Vicepreședinte, Dezvoltare 
și Design de produse David Yurman Designs, Inc., unde a condus proiectarea și dezvoltarea de noi produse bazate pe conceptul de design al lui David 
Yurman; Vicepreședinte Global Product Development and Design, Mikimoto America, New York City, unde a dezvoltat un limbaj global de produs, a 
supravegheat dezvoltarea unei colecții globale de bijuterii, proiectare și dezvoltare direcționată a produselor, a introdus designul Cad/Cam și prototiparea 
rapidă; Director Dezvoltare Produs și Design Special Business Development, The Suna Collection, Suna Bros. Inc., unde a gestionat funcțiile de design și 
modelare pentru brandul „The Suna Collection” și clienții de marcă private, a introdus producția globală și a participat la dezvoltarea piețelor din Caraibe și 
Europa; Vicepreședinte, Programe speciale, Harry Winston Inc, New York City unde a lansat mărci private de bijuterii în Japonia și Coreea de Sud; director 
de design pentru divizia de programe speciale a lui Harry Winston unde a dirijat producția de modele pe plan intern și în Asia și a gestionat o unitate de 
producție pentru programe speciale în China. În ultimii 15 ani, Evert deGraeve a lucrat îndeaproape cu lect. univ. dr. Alexandru Bunii, designer de bijuterii 
premiat internațional, pe o mare varietate de proiecte care includ branduri precum Mikimoto, A.Jaffe, Swarovski, Nicole Barr, Cirque du Soleil, Maison 
Tatiana Faberge, Aaron Basha, Chris Correia și multe altele. 
În cadrul înâlnirii cu studenții programelor de master Design de Interior și Produs, master Design Vestimentar (coordonare conf. univ. dr. Andreea Palade 
Flondor) și licență Design de Produs, Evert deGraeve și-a prezentat activitatea de peste 40 de ani, a vorbit despre pasiunea care l-a însuflețit în alegerea 
bijuteriei ca mediu de exprimare și a pus bazele unui proiect de colaborare ce conduce designul de bijuterie și accesorii din platină  pe direcția utilizării 
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tehnologiilor de fabricație aditivă cu printare 3D direct în metal - sinterizare laser. Interesul deosebit al studenților pentru întâlnirea din data de 26.10.2022 
a condus la organizarea unor sesiuni suplimentare, informale, de Q and A.  
Organizator și coordonator workshop: lect.univ.dr. Alexandru Bunii 

Eveniment organizat în cadrul bienalei internaționale INTERDESIGN 2022 Timișoara 

 
Workshop Evert DeGrave – Facultatea de Arte și Design 
  

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Expoziția Fictionart 
Fictionart este un eveniment international dedicat creatorilor de concept art, o ramură a artelor asociată industriilor creative și folosită mai ales  în grafica 
de jocuri video sau a producțiilor cinematografice. Evenimentul explorează domeniul concept art ca instrument al imaginației și creativității, prefigurându-i 
potențialul enorm pe care îl are în exprimarea unor realități alternative și scanarii fantastice, fie că ne referim la peisaje, personaje sau obiecte. Această 
primă ediție a Fictionart adună un număr de 67 de imagini, realizări ale celor 43 de participanți din România, Elveția, Ungaria, Anglia și China. 
Expoziția s-a desfășurat în Galeria Mansarda în perioada 15-30 decembrie. 
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Expoziția UCRAINA 
Expoziția a reunit un număr de 20 de artiști fotografi din Ucraina care au trimis peste 150 de lucrări. Au expus: Victoria Alekseenko, Katerina Balum, Ilya 
Bell in collaboration with Olena Yermolenko , Mykhailo Bershadskyi , Hanna Furman, Eugenia Fullen , Anna Germam , Roman Krykh , Snezhana 
Levchuk , Ivan Lisyuk , Stanislav Potanin , Anna Safronova , Tamara Savelya, Valeriy Sklyarenko , Anastasia Talpa , 
Alex Taurin, Sofiia Trykolenko , Roman Uvarov, Anna Zubatenko , Students of KNUTD. O comisie de cadre didactice din facultatea de arte și design a 
realizat o selecție și au fost expuse pe simezele galeriai mansarda un număr de aprozimativ 100 de lucrări format 50/70 printate pe comatex de 3 mm.  
Expoziția s-a desfășurat în Galeria Mansarda a facultății de Arte și Design în perioada 30 iunie – 15 iulie 2022 și a fost coordonată de lect. univ. Mădălin 
Mărienuț și postdoc. Anna Safronova. 
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Gala absolvenților Secția Design și Secția Modă - Design Vestimentar 
În cadrul galei Absolvenților au existat 2 evenimente culturale deschise publicului larg realizate de către studenții și profesorii coordonatori ai programelor 
de studiu design și modă-design vestimentar. 
Evenimentele au avut loc la Galeria Pigmalion – Casa Artelor în perioada 8-31 iulie și Grădinile Iulius Mall în data de 7 iulie. Au fost incluse peste 30 de 
proiecte de design și design vestimentar al studenților absolvenți de la ciclul licență și ciclul masteral. 
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Workshop Tranformational Reconstruction Cutting Techniques 
SHINGO SATO 
28-29 noiembrie 2022 
Galeria Mansarda, Facultatea de Arte și Design, UVT 
Trainer invitat: designer SHINGO SATO, Japonia 
Metoda numită Transformational Reconstruction Cutting - reconstrucție transformată de tipar, este o metodă avansată de croi dezvoltată de școala 
japoneză de design care se bazează pe tehnici de  manipulare a liniilor standard de croi și a penselor, inserarea unor elemente volumetrice suplimentare, 
corelarea lor în mod creativ, transformarea lor în suprafețe plane și reconstrucția volumetrică a siluetei în creații 3D. 
Ziua 1 
Introducere în tehnica TR Cutting și a multiplelor variante și soluții de design realizate de Shingo Sato, conferință introductivă Shingo Sato. 

 
 
3 D Vortex – realizarea unei forme volumetrice răsucite apoi reconstruirea (croit, coasere) acestui volum integrat în rochie din 3 materiale diferite. Mulajul  

a devenit tipar 2 D, încadrarea lui pe materiale și croirea detaliilor astfel încât prin coaserea lor totul să creeze acea formă de con răsturnat cu aspectul 

unui vortex, o formă circulară 3 D. 
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Ziua 2 
Arms eye transformation - pornind de la mulajului  jachetei cu mâneca cusută  se trece la recontrucția ei prin transformarea capului de mânecă. Se 

stabilesc punctele esențiale de pe mâneca cusută -8  la număr și  6 de pe bluză, prin care se trasează noi linii de croi eliminând pensele, cusăturile laterale, 

cusătura umărului și cea a răscroiturii mânecii. Mulajul se taie și devine din nou tipar. Se pot folosi  mai multe materiale de texturi și culori diferite la 

reconstrucția formei. 

 
 
 

  
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
Creative Moulage este un guler creativ de cămașă care se realizează tot de la mulajul pe manechin, de data aceasta de la spate și gulerul cu ș tei din 

hârtie. Se lipesc acestea cu scotch de hârtie pe linia răscroiturii gâtului după care urmează construcția mulajului de față tot direct pe manechin. Etapele de 

lucru necesită multă atenție și îndemânare. La fel ca și la celelalte teme, mulajul devine tipar. 
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Prezentare tehnologie realitate augmentată 
Prin această tehnologie, creațiile vizuale pot fi foarte ușor augmentate cu informații fără a fi necesare abilități de coding. Pe data de 21 noiembrie în Galeria 
Mansarda a fost prezentată această tehnologie inovatoare cu ajutorul unor studii de caz și ghidaj. Au participat numeroși studenți și există deja solicitări de 
a se realiza proiecte de licență și disertație folosind acest instrument digital. 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Conferință WEB 3.0 și NF 
În data de 6 decembrie în Galeria Mansarda a avut loc o conferință despre posibilitățile și facilitățile oferite artiștilor de Network3.0 și NFT-uri. Au fost 
prezentate instrumentele și perspectiva unei platforme digitale 100% românești care urmează să fie lansată în spațiul public anul viitor.  
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Competiția ARTS OF FASHION, San Francisco, ediția 2022 
În cadrul Competiției internaționale Arts of Fashion SanFrancisco, ediția 2022, cu tema RESONANCE, organizată de Fundația ARTS OF FASHION San 
Francisco, au fost selectate în acest an 50 proiecte finaliste din 300 proiecte aparținând unor școli și universități din 27 de țări. 
Prima etapă a competiției a avut loc la Paris în data de 25 mai 2022 unde au fost evaluate portofoliile acestor proiecte.  
Din partea Universității de Vest din Timișoara au fost selectate în etapa finală a competiției 2 proiecte: Breathe, realizată de Mara Popa și Jokes on 
you de Andrada Petrariu. Numele studentelor și al facultații apare pe site-ul oficial AOF: https://www.arts-of-
fashion.org/AoFCompetition/2022/pages/+AoFCompetition2022.html 
 
 

  
  
 

2.        European Quality Assurance Forum 2022 – Nr. adresă 29491/2/17.06.2022 
 

Scopul proiectului a fost organizarea la Timișoara, în premieră pentru România, a ediției 2022 a European Quality Assurance Forum (EQAF), cel mai 
mare eveniment european în domeniul asigurării calității învățământului superior. 
Obiectivele specifice ale proiectului: 
Ob. 1: Organizarea conferinței European Quality Assurance Forum (EQAF) 2022 la Timișoara în perioada 17-19 noiembrie 2022, cu o prezență de peste 
450 de participanți din întreaga lume. 
Ob. 2: Diseminarea rezultatelor conferinței către mediul universitar din România și către alianța europeană UNITA, din care UVT face parte, către cel 
puțin alte 30 de universități. 
 
În perioada de implementare a proiectului, au fost derulate următoarele activități: 
Universitatea de Vest din Timișoara (UVT) a fost desemnată de către European University Association (EUA) să găzduiască la Timișoara, în premieră 
pentru România, ediția 2022 a European Quality Assurance Forum (EQAF), cel mai mare eveniment european în domeniul asigurării calității învățământului 
superior, organizat anual de grupul E4 (format din EUA, EURASHE, ENQA și ESU).  
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Evenimentul a presupus organizarea, la Timișoara, a unei conferințe în domeniul asigurării calității învățământului superior, cu o durată de 3 zile, la care 
au participat peste 300 de participanți din întreaga lume, reprezentanți ai tuturor stakeholderilor din mediul universitar.  
Conferința EQAF 2022 s-a desfășurat în perioada 17-19 noiembrie 2022, în spațiile Universității de Vest din Timișoara și în locații rezervate special în acest 
sens, prin sesiuni plenare, ateliere de lucru și evenimente de socializare. Toți participanții au beneficiat de un kit al evenimentului și de 4 coffee breakuri 
(în holul central UVT și la etajul 1 în fața sălii Aula Magna „Ioan Curea”), 2 mese de prânz (la restaurantul Vineri 15) și 2 cine (la Sala Experience din cadrul 
Timișoara Convention Centre) pe parcursul celor 3 zile de activitate.  
După încheierea conferinței, reprezentanții UVT au întocmit un material informativ cu privire la subiectele abordate în cadru l sesiunilor evenimentului, care 
urmează a fi diseminat către alte universități din România și din alianța europeană UNITA, din care UVT face parte, inclusiv prin intermediul buletinului 
CDA-UVT, ce beneficiază deja de peste 1000 de cadre didactice universitare din întreaga țară abonate.  
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3. Săptămâna de inițiere la UVT&Univibes - Nr. adresă 29491//17.06.2022 

 
Scopul proiectului a fost facilitarea tranziției de la mediul preuniversitar la mediul universitar pentru cei aproximativ 4500 de studenți înmatriculați în anul 1 
al ciclului de studii universitare de licență la Universitatea de Vest din Timișoara (UVT). 
Obiectivele specifice ale proiectului:  
Ob. Sp. 1. Organizarea unei săptămâni de inițiere a tinerilor studenți de la Universitatea de Vest din Timișoara (aproximativ 4500 de tineri studenți 
înmatriculați în anul 1 al ciclului de studii universitare de licență), înainte de începutul formal al anului universitar, cu peste 50 de activități de tip workshop, 
sesiune de formare, sesiune de informare, prezentare, conferință, vizită la diverse obiective, tur ghidat al orașului, partic ipare la evenimente 
culturale/educaționale, prin care să se prezinte facultățile și departamentele UVT, facilitățile pe care UVT și municipiul Timișoara le oferă studenților, precum 
și alți parteneri al universității, astfel încât tinerii studenți să se obișnuiască mai ușor mediului universitar și municipiului Timișoara. 
Ob. Sp. 2. Organizarea unui eveniment muzical în prima zi a anului universitar – Univibes, în incinta sediului central al Universității de Vest din Timișoara, 
cu participarea a cel puțin 6 artiști/formații agreate de studenți, pentru un public de aproximativ 3-5000 de tineri (studenți, elevi, cetățeni din municipiul 
Timișoara sau din regiune). 
Ob. Sp. 3. Organizarea în timpul festivalului a unor expoziții și instalații artistice care să prezinte lucrări ale tinerilor artiști ai municipiului Timișoara. 
Ob. Sp. 4. Organizarea de activități de consiliere pentru studenți pe tot parcursul semestrului I al anului universitar. 
 
În perioada de implementare a proiectului, au fost derulate următoarele activități: 
Săptămâna de inițiere la UVT și alte activități de consiliere 
Pe parcursul Săptămânii de inițiere, studenții înmatriculați în anul I de la programele de studii universitare de licență au fost așteptați la UVT pentru a 
descoperi ce înseamnă să fii student, cum funcționează mediul universitar și ce oportunități au din această postură. Programul Săptămânii de inițiere la 
UVT a cuprins evenimente introductive și de acomodare, sesiuni de informare, sesiuni de consiliere și orientare în mediul universitar, tururi ale municipiului 
Timișoara și vizite la instituțiile culturale din oraș, activități de teambuilding, evenimente culturale, conferințe, dezbateri, expoziții, proiecții de film, concerte 
etc. În cadrul activităților pregătite special pentru „boboci”, aceștia au aflat mai multe despre universitate și modul în care ea funcționează, despre programul 
lor de studii, despre drepturile și oportunitățile pe care au ca studenți UVT, despre valorile culturale, despre cadrele didactice cu care vor interacționa, 
despre orar și multe alte informații necesare pentru a avea o studenție „de poveste”. De asemenea, aceștia au avut ocazia să descopere Timișoara și 
instituțiile sale culturale și să participe la o serie întreagă de evenimente cultural-artistice. 
Săptămâna de inițiere la UVT a urmărit facilitarea tranziției de la mediul preuniversitar la mediul universitar pentru studenții înmatriculați în anul I al ciclului 
de studii universitare de licență la Universitatea de Vest din Timișoara (UVT), prin organizarea de evenimente de consiliere, orientare, inițiere, prezentare, 
acomodare, integrare și sprijin a acestora pe durata săptămânii de dinaintea începutului anului universitar. 
În cadrul Săptămânii de inițiere la UVT studenții anului I al ciclului de studii universitare de licență de la Universitatea de Vest din Timișoara au participat la 
următoarele activități: 

- workshopuri/ateliere de prezentare a facultăților/departamentelor UVT sau a diverselor instituții de interes pentru ei din municipiul Timișoara (ex. 
Prezentarea generală „UVT pentru studenți” (drepturi, facilități, proceduri), Consiliere și orientare în carieră – rolul CCOC-UVT în viața studenților, 
Prezentarea programului Peer to Peer Tutoring, Oportunități internaționale pentru studenții UVT, Prezentarea Bibliotecii Centrale Universitare 
„Eugen Todoran”, Prezentarea introductivă privind etica și integritatea academică etc.); 
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- sesiuni de formare pentru dezvoltarea unor competențe transversale necesare sistemului de învățământ universitar (ex. Atelier de 
intercomprehensiune etc.); 

- prezentări ale diverselor instituții sau facilități de care se pot bucura în UVT sau în municipiul Timișoara (ex. Școala de bani by BCR – sesiune de 
educație financiară); 

- conferințe cu diverse personalități din lumea științifică, culturală sau sportivă (ex. Conferința „La UVT CULTURA este CAPITALĂ – Expediții în 
jungla din Brazilia și din noi cu lect. univ. dr. Alexandru Stermin, Festivitatea de acordare a titlului Doctor Honoris Causa (DHC) – Carlos Moedas, 
primarul orașului Lisabona); 

- vizite la diverse obiective culturale din oraș (ex. Vizite la Muzeul Banatului, la Memorialul Revoluției din Decembrie 1989 și la Muzeul Național de 
Artă Timișoara); 

- tur ghidat al municipiului Timișoara; 
- participare la evenimente culturale/educaționale în parteneriat cu instituțiile culturale din oraș (ex. Noaptea cercetătorilor: „Ce este economia 

circulară?” etc.); 
- activități de teambuilding. 

La activitățile antemenționate au participat aproximativ 3500 de studenți. 
Ulterior săptămânii de inițiere, pe tot parcursul semestrului I al acestui an universitar, s-au desfășurat diverse activități de consiliere, informare, sprijin și 
acomodare pentru studenți, prin intermediul Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră (CCOC) din UVT și al Departamentu lui pentru Managementul 
Calității (DMC). 
 

 
 
Festivalul Univibes 2022 
UVT a continuat și în anul 2022 tradiția #OccupyTheUniversity prin intermediul celei de-a cincea ediție a evenimentului Univibes by UVT, înconjurând 
universitatea cu ritmuri electrice, în seara de luni, 3 octombrie 2022, prima zi a anului universitar. Evenimentul s-a desfășurat pe trei scene tematice 
muzicale, iar programul a cuprins 11 artiști/trupe ce au performat într-un format muzical de tip live, reunind peste 3000 de participanți. 
Programul a fost următorul: 
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- Energy stage (în parcarea din fața sediului central UVT): ZoleeVee, Raven`s Heart, FC DNB, Alternosfera; 
- Feeling stage (în curtea din spatele sediului central UVT, lângă terenul de baschet): KiNDLEIN, Amalia Gaiță, Ada Milea și Bobo Burlăcianu; 
- Vibration stage (în a doua curte interioară din partea dreaptă din sediul central UVT): Dj Cra, George Allen, Dj K-LU, Dj Kuky. 

În timpul Festivalului UNIVIBES 2022 au fost organizate și instalații artistice de videomapping, activități de tip board games, precum și proiecții de 
scurtmetraje ale studenților UNATC. 
Participarea la eveniment a fost gratuită. 
După finalizarea festivalului Univibes 2022, s-a realizat un aftermovie. 
Permanent, echipa de management a proiectului a monitorizat pregătirea și desfășurarea proiectului, prin ședințe de lucru săptămânale sau ori de câte ori 
sunt necesare și prin comunicare online cu toate părțile implicate. 
După finalizarea activităților cu beneficiarii direcți, aceștia au avut ocazia să completeze un formular de feedback, pus la dispoziție prin adresa de e-mail 
instituțională. Rezultatele chestionarului ne vor ajuta să îmbunătățim următoarele ediții ale proiectului. 
 

 
 

4. Get together for higher goals with UVT - Nr. adresă 24342/1/14.01.2022 
 

Scopul proiectului a fost creșterea calității și eficienței învățământul superior prin accesul și participarea studenților și cadrelor didactice la iniț iative 
inovatoare, cultural-artistice naționale și internaționale, pe diferite arii precum arte vizuale, artele spectacolului, cultură sau STEAM. 
Obiectivele proiectului: 
Obiectiv specific 1. Crearea premiselor pentru creșterea calității ofertei educaționale și promovarea acesteia, prin îmbinarea unor instrumente educaționale 
moderne și participarea la diferite evenimente  naționale și internaționale. 
Obiectiv specific 2. Crearea unei punți de legătură între studenți, cadre didactice, practicieni şi teoreticieni în domeniul artistic și cultural și specialiști 
internaționali, prin participarea la evenimente de dezvoltare și inovare deschisă. 
Obiectiv specific 3. Creșterea constantă a domeniului cultural artistic și dinamizarea întregii comunități UVT, ca urmare a derulării și participării la manifestări 
internaţionale pe diferite arii cultural-artistice. 
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În perioada de implementare a proiectului, au fost derulate următoarele activități: 
Identificarea evenimentelor naționale și internaționale cu participarea studenților și a cadrelor didactice pe arii educațioale și cultural-artistice 
Activitatea a presupus identificarea evenimentelor naționale și internaționale pe arii educaționale și cultural-artistice, orientate spre studenți, cu și pentru 
studenți. În urma unui proces de selecție, studenții din cadrul celor 11 facultăți (e.g. Facultatea de Arte și Design, Facultatea de Muzică și Teatru, Facultatea 
de Litere, Istorie și Teologie etc) din cadrul UVT au fost familiarizați și pregătiți pentru formele de creație, inovare, expresie artistic-vocațională, inclusiv 
participarea în cadrul unor evenimente educaționale, cultural-artistice specifice pentru formarea viitorilor absolvenți. Din punct de vedere cultural s a încercat 
schimbarea unor paradigme, generând idei și soluții noi.  
Participarea la conferințe, workshop-uri și expoziții  naționale și internaționale 

S-a urmărit creșterea calității actului educațional, prin alinierea și integrarea rezultatelor învățării la nivel național și internațional, cu participarea studenților 
și cadrelor didactice la diferite evenimente de tip conferință, workshop, expoziție etc. naționale sau internaționale. 
Un eveniment identificat a fost identificat Expoziția mondială cu tema „Connecting Minds, Creating the Future”, Dubai. Cu un program foarte ambițios, Expo 
2020 Dubai a fost prima expoziție mondială care se desfășoară în zona MENASA (Middle East, North Africa, South Asia). Emiratele Arabe Unite reprezintă 
o importantă placă turnantă în domeniile economic, financiar și al inovației, la nivel regional și la scară globală, și se preconizează că vor continua să 
înregistreze progrese economice, tehnologice și de dezvoltare umană remarcabile și pe viitor.  Prin implicarea studenților și cadrelor didactice din cadrul 
UVT au fost stabilite temele, conceptul și programul cu care studenții și cadrele didactice au participat la acțiuni desfășurate în cadrul expoziției mondiale. 
Pe parcursul anului au fost identificate diferite conferințe, workshop-uri și expoziții naționale și internaționale la care studenții UVT, alături de cadre didactice, 
au putut să participe și să pună în practică competențele dobândite pe perioada studiilor. Considerând specificul contextului epidemiologic, evenimentele 
identificate au respectat legislația privind sănătatea publică și combaterea riscului de răspândire a virusului SARS-Cov2.  
Organizarea unor evenimente educaționale și culturale naționale și internaționale 

S-a avut în vedere organizarea unor evenimente educaționale, culturale de impact, realizarea unor schimburi de bune practici în  vederea creșterii calității 
actului educațional și a prestigiului UVT și promovarea programelor de studii. 
Campanii de informare a publicului țintă cu privire la impactul proiectului 
Activitatea a avut un rol esențial în vederea diseminării către publicul țintă – studenți, cadre didactice ale Universității de Vest din Timișoara, comunitatea 
locală/regiobală/națională/europeană, a informațiilor cu privire la elementele specifice ale proiectului. 
A fost derulată o amplă campanie de informare online pentru promovarea proiectului, a obiectivelor şi evenimentelor din cadrul acestuia. Campania a fost 
orientată în jurul conceptului de creștere a calității actului educațional și a prestigiului învățământului românesc. 

 
5. ConnectEd@UVT - Universitatea de Vest din Timisoara actor relevant în transformarea învaățământului superior din România în 

context european – Nr. adresă 24342/2/14.01.2022 
 

Obiectivele proiectului au urmărit poziționarea UVT ca lider/promotor la nivel regional  şi ca actor relevant la nivel european în ceea ce priveşte dezvoltarea 
European Education Area ca rezultat al colaborării la nivel avansat între stakeholderii din cadrul ecosistemelor locale, regionale, naţionale şi europene. 
Obiectivele specifice: 
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O.1. Facilitarea unui dialog între mediul academic național și european și stakeholderii din cadrul ecosistemelor locale, reg ionale, naţionale şi europene 
pentru identificarea unor soluții pentru un învăţământ superior european competitiv și atractiv la nivel global şi definirea rolului UVT în acest demers în 
contextul Universităţilor Europene. 
O.2.  Facilitarea unui cadru pentru dezvoltarea cunoştinţelor şi abilităţilor studenţilor  UVT, sau ai partenerilor UVT din România şi Europa, pe teme de 
actualitate, precum Economia Circulară, Energiile Regenerabile sau Patrimoniul Cultural, în context european, şi pilotarea de cursuri ce oferă microcertificări 
(microcredentials) la UVT. 
 
În perioada de implementare a proiectului, au fost derulate următoarele activități: 
Campanii de informare a publicului țintă cu privire la impactul proiectului 
Activitatea a avut în vedere diseminarea către publicul țintă – studenți, cadre didactice ale Universității de Vest din Timișoara, studenţilor şi personalului din 
cadrul universităţilor partenere ale UVT, comunitatea locală/regiobală/națională/europeană, a informațiilor cu privire la elementele specifice ale proiectului. 
A fost derulată o amplă campanie de informare orientată în jurul conceptului de transformare instituţională prin conectarea la spaţiul european al 
învăţământului superior. 
Organizarea și derularea unui eveniment tip conferinţă dedicat dialogului pentru un învăţământ superior european competitiv la nivel global şi 
rolului UVT în acest demers în contextul Universităţilor Europene 
Masa rotundă „Roundtable on the transformative potential of European Universities for a prosperous and resilient Europe through education and research” 
a fost oferită în cadrul seriei de evenimente UNITA Governance Board and Connected Events, ce a avut loc la Universitatea de Vest din Timişoara în 
săptămâna 29 mai- 2 iunie 2022. Aceasta a reunit peste 130 de membri ai comunităţii Universităţii de Vest din Timişoara, ai universităţilor partenere din 
cadrul alianţei europene UNITA, părţile interesate de la nivel local, regional şi naţional în domeniul învăţământului superior şi educaţiei, precum şi partenerii 
UVT din reţeaua RO European Universities. Evenimentul a fost urmat de o cină de gală şi a oferit un cadru formal şi informal pentru continuarea dialogului 
privind viitoarea European Higher Education Area în contextul mai larg oferit de iniţiativa Universităţi Europene în România şi în Europa.  
Organizarea și derularea unor evenimente de tip școală de toamnă/workshop-uri pentru studenţi ai UVT sau ai partenerilor UVT din România şi 
Europa pe teme de actualitate precum Economia Circulară, Energiile Regenerabile sau Patrimoniul Cultural, în context european 
Evenimentele s-au organizat pe perioada de implementare a proiectului, fiind oferite diverse cursuri în domenii relevante pentru Universitatea de Vest din 
Timişoara, atât în vederea promovării UVT la nivel internaţional, cât şi a pilotării diverselor oferte de cursuri intensive propuse de UVT în alianţa europeană 
UNITA, şi nu numai. De asemenea, s-a derulat o vizită de studiu de o zi în zona Banatului Montan, în luna iunie 2022. 
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6. Consolidarea comunității UVTerra – Nr. adresă 24342/3/14.01.2022 
 

Scopul proiectului a constat în consolidarea relațiilor dintre studenți-cadre didactice-Alumni-comunitate locală, dar mai ales între noii absolvenți și angajatori 
în vederea facilitării inserției acestora pe piața muncii. 
Obiectivele specifice ale proiectului:  
Ob.sp.1. Stimularea creativității și a percepției corecte a mesajelor vizuale în rândul studenților UVT 
Ob.sp.2. Consolidarea unei reţele de parteneri strategici între universitate, companii/sectorul privat, autorități publice, ONG-uri cointeresate, în vederea 
creșterii gradului de inserție a absolvenților pe piața muncii 
Ob.sp.3. Organizarea de workshopuri și diverse evenimente pe teme relevante pentru proiect 
Ob.sp.4. Menținerea, dezvoltarea și asigurarea mentenanției platformei UVTerra - comunitatea de Alumni a UVT  
Ob.sp.5. Facilitarea transferului de bune practici în contextul adaptabilității programelor educaționale ale UVT la noile provocări ale pieței muncii; 
 
În perioada de implementare a proiectului, au fost derulate următoarele activități: 
Eveniment dedicat dezvoltării comunității Alumni implicați în societate – 16 iulie 2022 
Evenimentul a fost realizat ca o acțiune ce a dezvoltat relaționarea directă dintre studenții absolvenți ai UVT, cadre didactice din cadrul UVT, cât și mediul 
de afaceri din zona de Vest. De asemenea a vizat dezvoltarea programelor de studii de calitate, flexibile și care au fost corelate cu cerințele pieței muncii.  
Au fost  pregătite grupuri de lucru formate din studenți voluntari, coordonați de către echipa de proiect. 
A fost actualizat site-ul adresat înscrierii participanților https://absolvire.uvt.ro/, au fost transmise invitații oficiale către cadrele didactice afiliate UVT, către 
mediul de afaceri, cât și către autoritățile locale. Prin intermediul site-ului existent https://absolvire.uvt.ro/ a fost realizată promovarea evenimentului și a 
partenerilor din mediul de business pentru crearea unei vizibilități cât mai relevante a evenimentului.  
Pilotarea unor instrumente specifice pentru extinderea și animarea rețelei de alumni UVT  
Această activitate a vizat următoarele: 
a. Extindere rețea Alumni și lideri de generație 
b. Integrarea unor activități de consolidare a rețelei de Alumni în demersurile strategice UVT  
Proiectul a fost implementat prin implicarea directă a studenților în organizarea și participarea la eveniment, cât și prin diseminarea rezultatelor obținute 
prin intermediul proiectului. A fost creat un parteneriat cu Organizația Studenților din UVT (OSUT), în vederea derulării activităților, precum și a diseminării 
informațiilor obținute. 
Creșterea calității și relevanței programelor de studii prin instrumente inovatoare 
În anul 2022, platforma (https://angajabilitate.uvt.ro/) a fost actualizată prin implementarea următoarelor specificații ( Import date ReGes (fost ReviSal), 
Import variabilă status student RMU UEFISCDI, Actualizare algoritm indicatori, Inserare slider ani, Automatizare export ARACIS, Actualizări securitate și 
mentenanță, Actualizare baze de date (RMU, COR). 
Organizarea de workshop-uri cu comunitatea Alumni în scopul adaptabilitatea programelor educaționale ale UVT în vederea unei mai bune inserții pe piața 
muncii a studenților 
Au fost organizate workshop-uri, evenimente și ateliere cu comunitatea Alumni, cu experți cercetători, cât și cu practicieni din mediul de afaceri, din România 
și din străinătate, în vederea pilotării implementării unor instrumente de educație și cercetare. A fost urmărit transferul de bune practici în domeniul 
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educațional și ocupațional, în vederea adaptabilității programelor educaționale ale UVT la noile provocări ale pieței muncii și creșterea vizibilității universității. 
Au fost evenimente cu și pentru absolvenții ALUMNUS UVT, fiind invitați absolvenți de succes ai fiecărei facultăți din cadrul UVT ce au oferit sprijin și 
consiliere în carieră studenților.  
Constituirea unei comunități de absolvenți implicați în societate 
Activitatea a urmărit dezvoltarea unei platforme de comunicare cu comunitatea alumni în vederea identificării unor conexiuni/puncte comune în rețeaua 
absolvenților UVT. A fost îmbunătățită rețeaua de comunicare între comunitățile de studenți absolvenți ai UVT, cadre didactice din cadrul UVT, cât și mediul 
de afaceri din zona de Vest, în vederea adaptării și dezvoltării unor programe de studii de înaltă calitate, flexibile și corelate cu cerințele pieței muncii. 
Absolvenții de succes au participat la întâlniri de lucru comune cu studenți pentru studenți în scopul oferirii unei perspective asupra oportunităților pe care 
le oferă domeniile lor de studiu după terminarea facultății, conectarea cu mediile profesionale și cu cei mai relevanți profesioniști. 
 

     
 

7. Imbunătățirea competențelor în contextul provocărilor de securitate globală – Nr. adresă 24342/4/14.01.2022 
 

Obiectivul general a constat în îmbunătățirea competențelor în contextul securității globale prin organizarea unor evenimente de tip 
summit/conferințe/workshopuri care implică participarea studenților și care vor contribui la consolidarea culturii de securitate la nivel național prin intermediul 
unei abordări academice și interdisciplinare. 
Obiectivele specifice ale proiectului:  
Ob.Sp.1. Dezvoltarea cooperării bilaterale între statele balcanice în domeniu securității internaționale și naționale, prin intermediul unor activități academice 
și științifice sub forma unor evenimente tematice și cel puțin 3 interviuri cu specialiști din sfera relațiilor internaționale, securității naționale, apărării, ordinii 
și siguranței publice în care vor fi abordate teme specifice domeniului vizat;   
Ob.Sp. 2. Consolidarea culturii securitare la nivel local și național prin formarea unui public corect informat și receptiv, alcătuit din 300 de participanți dintre 
care 50 de participanți internaționali, 250 de beneficiari direcți și 500 de beneficiari indirecți din rândul societății, ca urmare a prezentării și punerii în 
dezbatere în cadrul unui summit internațional, a noilor tendințe și abordări în materie de securitate națională și internațională; 
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Ob.Sp.3. Identificarea provocărilor, vulnerabilităților și amenințărilor securitare în contextul pandemic și a emergenței noilor provocări, prin crearea unui 
cadru de dezbatere academică format din 50 de experți naționali și internaționali și reprezentanți din cadrul entităților publice și private. 
 
În perioada de implementare a proiectului, au fost derulate următoarele activități: 
Pregătirea și promovarea summit-ului “ Security Challenges în the Balkans” 
În cadrul aceste etape am realizat selecția echipei logistice și organizatorice, formată din personal auxiliar, cadre didactice și studenți din cadrul Universității 
de Vest din Timișoara. Echipa a fost responsabilă de organizarea și implementarea activităților din cadrul summit-ului internațional. A fost pregătită și 
demarată o campanie de promovare a evenimentului la nivel local, regional și național, care a implicat realizarea unor materiale publicitare: kituri, bannere, 
mesh-uri și etc. și o campanie de promovare în mediul online, ce include: spot-uri online, articole în publicații naționale și locale online, elemente vizuale și 
postări pe platformele Facebook, Twitter, LinkedIn, Instagram, website-ul universității sau al partenerilor implicați). De asemenea, pentru buna desfășurare 
a evenimentului și pentru diseminarea obiectivelor și rezultatelor către un public cât mai larg, au fost prevăzute și realizate servicii de organizare evenimente 
și servicii foto video, care includ printre altele realizarea de producții video și spoturi publicitare, ante și post eveniment, inclusiv furnizarea și montarea de 
aparatură electronică necesară derulării activităților.  
Tot în această etapă au fost identificate locațiile în care s-au derulat activitățile din cadrul Summit-ului, a fost întocmită o listă cu potențiali invitați și experți 
din domeniu, au fost stabilite legături cu entități partenere care au sprijinit și au contribuit la desfășurarea evenimentului. De asemenea a fost stabilit și 
calendar oficial al evenimentului.  
Organizarea panelurilor, înscrierea și selecția participanților 
În cadrul acestei activități au fost stabilite temele de discuție abordate în cadrul panelurilor, a fost realizat un program al evenimentului și au fost transmise 
invitațiile de participare reprezentanților relevanți și experților pe problematica securității din cadrul sectoarelor prioritare, precum: economie, energie, 
sănătate, mediu, tehnologie, intelligence și militar. Printre aceștia s-au aflat atât participanți noi cât și cei ai edițiilor anterioare ale summit-ului: ambasadori, 
profesori universitari, experți naționali și internaționali, reprezentați ai autorităților publice, ai mediului socio-economic sau ai sectorului ne-guvernamental. 
De asemenea, echipa organizatorică a verificat și centralizat lista invitaților care au confirmat participarea, stabilind lista cu speakerii principali din cadrul 
panelurilor. În această etapă echipa organizatorică a demarat procesul de amenajare și pregătire a locațiilor în care s-au derulat activitățile și s-au finalizat 
achizițiile prevăzute. (transport, cazare, catering, foto-video, traducere). 
Derularea Summit-ului internațional „Security Challenges în the Balkans” 
Derularea evenimentului s-a realizat atât în format online, cât și fizic datorită contextului pandemic și cu respectarea regulilor sanitare și de distanțare 
socială. Summit-ul s-a derulat pe o perioadă de 2 zile calendaristice, fiind transmis online pe pagina de Facebook și pe website-ul Universității de Vest din 
Timișoara. Au participat experți naționali și internaționali, membri ai comunității locale, studenți, cadre didactice și personal auxiliar din cadrul Universității 
de Vest din Timișoara. Participanții au primit un kit promoțional, care a conținut un program al evenimentului, o mapă de prezentare, unde au fost evidențiate 
programul de desfășurare al summit-ului, temele care vor fi dezbătute în cadrul panelurilor și speakerii din cadru acestora. Fiecare panel a fost transmis 
online pe website-ul și pe pagina de Facebook a Universității de Vest din Timișoara. La finalul prezentărilor din cadrul fiecărui panel, a avut loc o sesiune 
de Q&A, în cadrul căreia membrii auditorului, atât cei online, cât și cei aflați fizic, au avut posibilitatea de a adresa întrebări speakerilor pe baza temelor 
dezbătute. Totodată, echipa UVT TV a realizat o serie de interviuri cu speakerii și invitații cheie cu privire la aspecte care au fost discutate în cadrul 
panelurilor sau care sunt strâns legate de tema summit-ului.  
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În cadrul summit-ului au participat peste 50 de experți naționali și internaționali din domeniul securității și intelligence-ului, 300 de participanți din rândul 
studenților, cadrelor didactice, personalului auxiliar al fundației și universității, reprezentanți ai autorităților centrale și locale, ai mediului socio-economic și 
sectorului ne-guvernamental și peste 400 de participanți din mediul online.  
Programul evenimntului a cuprins următoarele panele: 
Panel I. Challenges of the South East Europe in the Context of the War in Ukraine and Post-Pandemic Crisis 
Panel II. Countering Classic and Hybrid Threats in the Balkans area. Steps for a Resilient Region 
Special Session. Turkish-Russian Relations and their Impact on the Region. Presentation of a New Strategy Center Study 
Panel III. Building Resilience Through Education: The Case for the Balkans 
Panel IV. Mitigating Risks and Consequences of Severe Crises. How to Ensure a Safer Region through Economic Opportunities?  
Open discussion 
Concluding remarks 

 
 
Organizarea unor evenimente de tip conferință/workshop/atelier tematic în domeniul securității globale 
Au fost organizate o serie de evenimente în domeniul securității globale prin care Universitatea de Vest din Timișoara și-a propus continuarea demersului 
de consolidare a unei culturi de securitate în zona balcanilor și în special la nivel local și național, prin crearea unui pol sustenabil de securitate în Timișoara, 
concomitent cu dezvoltarea parteneriatelor României cu țările membre NATO și partenerii balcanici.  
 

8. UVT - Performanță și excelență în învățământul superior – Nr. adresă 24342/5/14.01.2022 
 
Scopul proiectului a constat în promovarea excelenței în procesul educațional, respectiv recunoașterea creației și inovației celor care desfășoară activități 
didactice, de cercetare, culturale și de implicare civică adaptate perioadei pe care societatea o traversează în etapa Covid. 
Obiectivele specifice ale proiectului:  
Ob.sp.1.  Stimularea profesionalismului și excelenței în activități didactice și de cercetare, prin abordări durabile și inovative specifice etapei Covid; 
Ob.sp.2. Recunoașterea meritelor și performanței în 10 domenii specifice activităților didactice, de cercetare, culturale și de implicare civică și socială; 
Ob.sp.3. Susținerea și  promovarea reperelor de performanță si excelență din comunitatea academică și locală prin evenimente culturale de impact. 
 
În perioada de implementare a proiectului, au fost derulate următoarele activități: 
Promovarea și asigurarea vizibilității proiectului 
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S-a realizat informarea publică privind realizarea proiectului, prin acțiuni de vizibilitate, realizarea de materiale promoționale, respectiv diseminarea 
rezultatelor proiectului. Vizibilitatea implementării proiectului a constat în editarea comunicatelor de presă cu privire la activitățile proiectului, publicarea 
noutăților, a articolelor de interes în presa tipărită şi on-line, cât și actualizarea site-ului instituției www.uvt.ro. 
Evenimente tip conferință/workshop privind profesionalismul și excelența învătământului superior în etapa Covid   
În cadrul acestei activități s-a realizat derularea Galei Premiilor UVT 2022! în data de 25 noiembrie 2022. Astfel, a fost realziat programul de desfășurare a 
evenimentelor, transmiterea invitațiilor de participare, centralizarea confirmărilor, aspecte logistice privind cadrul de desfășurare a evenimentului, etc. 
La evenimente au fost invitați să participe reprezentanți ai universităților de prestigiu din Europa, dar și din alte zone, în care se regăsesc universități de 
prestigiu, reprezentanți ai principalelor universități din România, autorități publice locale și centrale care vor identifica modalități de îmbunătățire a prestigiului 
profesional și de creștere a excelenței în domeniul învățământului universitar în etapa curentă. 
În cadrul acestui eveniment s-a arătat aprecierea față de unii dintre cei mai valoroși membri ai comunității noastre academice, răsplătindu-le eforturile 
depuse de-a lungul anului universitar. 
Cadre didactice, studenți, personal administrativ, parteneri din mediul de business sau din sectorul cultural, persoane care aduc prin munca și dedicarea 
lor valoare universității noastre, au fost premiate în cadrul unui eveniment cu totul special, desfășurat în atmosfera elegantă a sălii Teatrului Național „Mihai 
Eminescu” din Timișoara. 
Laureații Galei Premiilor UVT 2022 au fost următorii: 
 Prof. Univ. Dr. Adriana Isvoran - Premiul „Mircea Zăgănescu” pentru Științele Naturii 
 Prof. Univ. Dr. Eva Kaslik - Premiul „Mihail Ghermănescu” pentru Matematică și Informatică 
 Prof. Univ. Dr. Alin Gavreliuc - Premiul „Gabriela Colțescu” pentru Științele Sociale și Politice 
 Prof. Univ. Dr. Grațiela Georgiana Noja - Premiul „Dumitru Mareș” pentru Drept și Științe Economice 
 Prof. Univ. Dr. Alin Scridon - Premiul „Eugen Todoran” pentru Științe Umaniste 
 Prof. Univ. Dr. Gabriel Almași - Premiul „Nicolae Boboc” pentru Arte și Sport 
 Velibor Mladenovici - Premiul „Studentul Anului” 
 Dl. Ioan Sârbu - Premiul „Ioan Curea” pentru Activitatea desfășurată în UVT 
 Dl. Darius Jumanca - Premiul „Sever Bocu” pentru Implicare Civică și Socială 
 Dl. Horea Popescu - Premiul „Alumnus”. 

La acest eveniment au participat peste 300 de persoane, reprezentanți ai mediului academic, ai mediului economico-social și ai autorităților publice, studenți.  
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Organizarea de evenimente din cadrul programului cultural - La UVT, Cultura e Capitală 
În cadrul activității au fost derulate minim 4 evenimente din seria La UVT, Cultura e Capitală, pentru a accentua rolul UVT ca o universitate comprehensivă, 
vector cultural pentru regiune în contextul Timișoara, Capitală Europeană a Culturii 2023. Universitatea a devenit astfel un cadru cultural deschis, unde s-
a promovat actul cultural de calitate, orientat spre performanță și excelență. 
În cadrul activității au fost derulate 4 evenimente din seria La UVT, Cultura e Capitală,  care au avut drept rol accentuarea poziției  UVT ca vector cultural 
pentru regiune în contextul Timișoara, Capitală Europeană a Culturii 2023.  
Cele 4 evenimente organizate sunt:  
1.  Eveniment cu tema de actualitate „Tentațiile totalitare ale lumii în care trăim”. eveniment din seria La UVT, Cultura e Capitală derulat în 23 iunie 
2022 susținut de matematicianul Sergiu Klainerman și muzicianul Andrei Vieru, a moderat de criticul literar Mircea Mihăieș. 

 
 
2. Evenimentul „Politețea și inteligența obiectelor” –Recursul la metoda „Belle Époque” derulat în data de 28 septembrie 2022  a avut drept scop 
evidențierea firului istoric al optimismului, al păcii și al artelor prin intermediul poveștilor fascinante despre Belle Époque. 
Evenimentul a fost susținut de  prof. univ. dr. Ioana Pârvulescu și a fost moderat de 
prof. univ. dr. Mircea Mihăieș. 
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3. Evenimentul  „Despre esența literaturii”! a făcut parte din seria de evenimente „La UVT, Cultura este Capitală”  și a fost derulat în data de 12 
octombrie 2022. Evenimentul l-a avut drept invitat pe scriitorul Horia-Roman Patapievici care a invitat spectatorii la o reflecție asupra esenței literaturii, 
printr-un periplu în fascinanta lume a ideilor. Discuția a fost moderată de scriitorul și criticul literar Mircea Mihăieș.  
 

 
 
4. Evenimentul „Abisuri tematice. Ce întrebări își mai pun astăzi cercetătorii umanișt? " eveniment care a făcut parte din cadrul seriei „La UVT, Cultura 
este Capitală!" și care s-a derulat în data de 28 noiembrie 2022.  
În cadrul acestui eveniment invitatul special a fost Andrei Pleș. Evenimentul a fost moderat de scriitorul și criticul literar Mircea Mihăieș.  
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9. UVT Liberty privind Marathon Ediția a V-a – Nr. adresă 24342/6/14.01.2022 
 
Obiectivul general al proiectului l-a reprezentat dezvoltarea unui program educativ-sportiv de promovare activă a unui stil de viață sănătos în rândul 
studenților, metode alternative de petrecere a timpului liber prin alergare, care să conducă la obţinerea unor efecte pozitive în planul parametrilor somatici, 
funcţionali şi motrici. 
Obiectivele specifice ale proiectului:  
Ob.sp.1. Facilitarea schimbului de opinii și experiențe între studenții și cadrele didactice ale Facultății de Educație Fizică și Sport, mediul academic și 
specialiști, prin intermediul conferințelor Stil de viață sănătos și alergare: reguli și sfaturi, informații esențiale pentru sănătatea și calitatea vieții.   
Ob. Sp. 2. Dobândirea cunoștințelor, competențelor, atitudinilor și valorilor necesare pentru crearea unui viitor sustenabil în rândul studenților Universității 
de Vest din Timișoara, prin intermediul campaniilor de dezvoltare durabilă și educație cu privire la bune maniere furnizate acestora în raport cu evenimentul 
cultural-sportiv UVT Liberty Marathon. 
Ob.sp.3. Dezvoltarea unui program de pregătire şi formare educativă și sportivă a studenților pentru muncă şi viaţa socială, prin derularea de evenimente 
cultural-sportiv-recreative. 
 
În perioada de implementare a proiectului, au fost derulate următoarele activități: 
Campanii de informare a publicului țintă cu privire la impactul proiectului 
Activitatea a avut în vedere diseminarea către publicul țintă – studenți, cadre didactice ale Universității de Vest din Timișoara, comunitatea locală, a 
informațiilor cu privire la elementele specifice ale proiectului, cu accent pe programul amplu de pregătire şi formare a cetăţeanului pentru educație, muncă 
şi viaţa socială. Lunar au rulat în interiorul universității și în cadrul căminelor studențești, precum și prin diferite canale social media, campanii de informare 
susținute de specialiști în nutriție, de campioni sportivi în diverse domenii care au motivat studenții să adopte un mod de viață sănătos prin alimentație și 
mișcare. 
A fost derulată o amplă campanie de informare online pentru promovarea atitudinii pozitive pentru mișcare și spirit liber, într-o comunitate în care fiecare 
își pune amprenta cu participarea studenţilor pentru studenţi. 
Organizarea și derularea conferințelor cu tema Stil de viață sănătos și alergare 
Prin intermediul proiectului au fost organizate cu suportul studenților și cadrelor didactice de la Facultatea de Educație Fizică și Sport, conferințe pe tema - 
Stil de viață sănătos și alergare: reguli și sfaturi. Conferințele au urmărit participarea studenţilor pentru studenţi în vederea generării unei schimbări de stil 
de viață sănătos.  
Conferințele și-au propus nu doar să informeze cu privire la principiile unei alimentații sănătoase (în contextul provocărilor pe care le implică stilul de viață 
al omului contemporan, un semnal de alarmă cu privire la incidența crescută a bolilor cauzate de dezechilibrele alimentare), ci mai ales să ofere soluții 
practice, concrete, care pot fi puse în aplicare imediat în activități cultural-sportive și recreative. Au fost invitate personalități remarcabile din sfera sportivă, 
medicală și știintifică, din dorința de a informa studenții și comunitatea despre importanța alimentației sănătoase, a sportu lui, precum și despre prevenția 
anumitor afecțiuni prin adoptarea unui stil de viață sănătos, în contextul dobândirii de competențe transversale care sporesc calitatea și prestigiul 
învățământului superior românesc. 
Conferințele au urmărit astfel atât facilitarea schimbului de opinii și experiențe ale specialiștilor din domeniu, studenților și cadrelor didactice din cadrul 
Facultății de Educație Fizică și Sport, cât și obținerea de răspunsuri la întrebări actuale, informații esențiale pentru sănătatea și calitatea vieții. 
Campanie dezvoltare durabilă și educație cu privire la bune maniere 
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Universitatea de Vest din Timișoara, a introdus teme de dezvoltarea durabilă în cadrul diferitelor cursuri și discipline furnizate studenților. Tematicile se 
referă la schimbări climatice, managementul efectelor schimbărilor sociale și economice, economia mediului, politici publice și managementul mediulu i 
înconjurător, energii alternative, reducerea noxelor, tehnologii verzi. 
În contextul adoptării unui stil de viață sănătos, în cadrul proiectului am derulat campanii pe tema dezvoltării durabile și a educației cu privire la bunele 
mariere pentru dobândirea în rândul studenților a cunoștințelor și competențelor necesare pentru promovarea dezvoltării durabile, campania de educație 
pentru dezvoltare durabilă fiind strânsă conectată de participarea la evenimentele cultural-sportive din seria UVT Liberty Marathon. 
Educația pentru dezvoltare durabilă și stiluri de viață durabile, drepturile omului, egalitatea de gen, promovarea unei culturi a păcii și non-violenței, cetățenia 
globală și aprecierea diversității culturale și a contribuției culturii la dezvoltarea durabilă sunt doar câteva teme care au fost abordate în cadrul campaniei. 
 

 
 
Organizarea și derularea evenimentului UVT Liberty Marathon – Ediția a IV-a 
Perioada de derulare a evenimentului a fost martie – decembrie 2022, cu participarea a aproximativ a 2500 de persoane participante (studenți, cadre 
didactice ai Universității de Vest din Timișoara, alți participanți).   
Evenimentul UVT Liberty Marathon – Ediția a V-a a avut următoarele etape: 
• Antrenamente preliminare 
• Evenimente în zona de start/finish pentru alergători și aparținători 
• UVT Liberty Marathon – Ediția a V-a – 2 octombrie 2022 – eveniment dedicat libertății în alergare a studenților prin intermediul derulării maraton 
destinat iubitorilor de sport și artă prin sport – eveniment care s-a derulat fizic, pentru prima dată în parteneriat cu Federația Română de Atletism și de 
Comitetul Olimpic și Sportiv Român. 
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10. Green UVT 2022 – Nr. adresă 24342/7/14.01.2022 
 
Scopul proiectului este de a dezvolta cultura participativă și implicarea studenților UVT în acțiuni care contribuie la creșterea calității și prestigiului 
învățământului superior din România în raport cu țintele europene stabilite pentru dezvoltarea spațiului european al educației (2021-2030) prin tranziție 
verde și digitală. 
Obiectivele specifice ale proiectului:  
Ob.Sp. 1. Organizarea Conferinței „UVT Green Week”, ediția a V-a; 
Ob. Sp. 2. Derularea unei campanii de conștientizare privind rolul economiei circulare în atingerea obiectivelor de dezvoltare durabilă, prin care minim 2000 
de studenți participă la provocarea educațională „Less waste”; 
Ob. Sp. 3. Dezvoltarea UVT Digital & Green Living Lab, ca laborator viu pentru educație și cercetare participativă cu contribuția cetățenilor la tranziția verde 
și digitală, ca parte din European Network of Living Labs; 
Ob. Sp. 4. Organizarea a minim 3 vizite de studiu ale echipei UVT Digital & Green Living Lab pentru schimburi de experiență în domeniul laboratoarelor vii 
pentru dezvoltare durabilă și inovare în învățământul superior. 
 
În perioada de implementare a proiectului au fost derulate următoarele activități: 
Organizarea Conferinței „UVT Green Week” – ediția 1 V-a (2022). Comunitatea UVT a co-creat întreg evenimentul care s-a integrat în prima ediție a Lunii 
Verzi la UVT. Studenții, personalul academic și cel administrativ au fost invitați să contribuie cu idei de evenimente care să facă parte din Săptămâna Verde 
Europeană, care a avut loc între 30 Mai – 5 Iunie 2022, marcând încheierea Lunii Verzi în UVT! S-au putut propune evenimente până în data de 15 Mai 
2022, accesând acest formular. Toate evenimentele propuse au fost supuse votului participativ al membrilor comunității UVT. Propunătorii evenimentelor 
selectate prin vot au primit sprijin logistic din partea echipei Green UVT 2022 și mentorat privind intraprenoriatul pentru organizarea de evenimente în regim 
living lab, în acord cu principiile Institutului European de Inovare și Tehnologie, prin INNOUNITA. Agenda evenimentului a cuprins 11 evenimente cu tematici 
variate conectate la dezvoltare durabilă și economie circulară; 
La evenimentele ocazionate de UVT Green Week 2022 au participat peste 150 de reprezentanți ai comunității locale, regionale, naționale și europene 
(inclusiv membri ai comunităților academice din Alianța Universităților Europene – UNITAUniversitas Montium) care participă la evenimentul „UVT Green 
Week” ediția a V-a (2022).  
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Ca element de continuitate, s-a introdus cu titlu experimental o disciplină complementar transversală intitulată „Economie circulară și durabilitatea 
afacerilor”, care este predată în abordare interdisciplinară și cu accent pe contribuția studenților la inovare durabilă; 
2. Derularea unei campanii de conștientizare privind rolul economiei circulare în atingerea obiectivelor de dezvoltare durabilă, prin care minim 2000 de 
studenți participă la provocarea educațională „Less waste” 
- 09-10.2022 - Campanie de conștientizare „Less waste” organizată cu accent asupra reducerii deșeurilor și colectării selective în cadrul evenimentelor din 
cadrul „Săptămânii de inițiere la UVT” la care au participat minim 2000 de studenți; 
- 11.2022 – participare echipe studenți UVT la campania de plantare de copaci în perdeaua forestieră de protecție a Municipiului Timișoara, ocazie cu care 
s-a lansat ecusonul „Student – Ambasador al Sustenabilității”. Detalii pe pagina web dedicată; 
- 11.2022 - Student Innovation Challenge pe tema „Less waste”, competiție în cadrul căreia 8 echipe a câte 3-5 studenți au propus design de produs pentru 
obiecte de mobilier cu destinație de stație de colectare selectivă a deșeurilor; 
- 11-12.2022 - Concurs de idei „Think Green” pentru dezvoltarea de soluții și elemente de conștientizare pentru adoptarea de comportamente pro 
environmentale, pentru reducerea consumului de electricitate și reducerea deșeurilor generate; 
3. Dezvoltarea UVT Digital & Green Living Lab, ca laborator viu pentru educație și cercetare participativă cu contribuția cetățenilor la tranziția verde și 
digitală, ca parte din European Network of Living Labs. 
Au fost dezvoltate următoarele activități: 
-  UVT Digital & Green Living Lab a devenit acreditat ca membru al ENoLL în trimestrul I al anului 2022 și a fost invitat să devină effective member, cu drept 
de vot în General Assembly al ENoLL începând cu 07.2022; 
- 05-12.2022 - Dezvoltarea proiectului „Reimaginarea Fântânii „Punctele Cardinale” ca insulă de biodiversitate”, în abordare integrală de laborator viu.  
- 06-11.2022 – amenajarea Grădinii Urbane UVT ca laborator viu pentru biodiversitate și activități cultural-artistice, cu participarea grădinarilor (studenți, 
profesori, personal adminsitrativ) care au manifestat interes pentru adoptarea unor jardiniere din spațiul dedicat. Amenajările au conservat spiritul locului, 
care a fost desemnat între finaliștii Premiilor Noului Bauhaus European, la categoria „Locuri sănătoase”; 
- 09.2022 – participare delegat UVT Digital & Green Living Lab la General Assembly ENoLL și Open Living Lab Days, Torino; 
- 12.2022 - participare delegat UVT Digital & Green Living Lab la General Assembly ENoLL și la lucrările grupului de lucru dedicat mobilității sustemabile; 
4. Organizarea a minim 3 vizite de studiu ale echipei UVT Digital & Green Living Lab pentru schimburi de experiență în domeniul laboratoarelor vii pentru 
dezvoltare durabilă și inovare în învățământul superior 
Au fost organizate următoarele vizite de studiu: 
- Vizită Alexandra Petcu, coordonator UVT Digital & Green Living Lab la Trieste, Italia, pentru întâlnire de lucru a echipei ACSELL - ACcelerating SmE 

innovation capacities with a Living Lab approach - Accelerarea capacității de inovare a IMM-urilor printr-o abordare Living Lab, în 30-31.03.2022; 
- Vizită Alexandra Petcu, coordonator Centrul de Transfer Tehnologic și Inovare CTTUVT, în SUA (Boston, Rochester) pentru schimburi de bune practici 

privind inovarea facilitată de învățământul superior; 
- Vizită Theodor Grumeza, doctorand în cadrul Facultății de Matematică și Informatică a UVT implicat în proiecte inovative în domeniul digital și al 

sănătății durabile, la Central European Technology Forum, Wrocław, Polonia, în 24-25.10.2022; 
- Vizită Sebastian Ștefănigă, lect. dr. în cadrul Facultății de Matematică și Informatică a UVT, delegat pentru transfer tehnologic și inovare, însoțit de 

conf. dr. Nicoleta Miciră, prof. dr. Adrian Nagel și prof. dr. Eugen Bota, din cadrul Facultății de Educație Fizică și Sport, la workshop privind dezvoltarea 
de laboratoare vii în domeniul sănătății și calității vieții în contextul proiectului ACSELL. 
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11.       Cererea de proiect „Artele vizuale - componenta fundamentală a democrației europene” – Nr. adresă 24342/8/14.01.2022 
 

Scopul proiectului a fost acela de a genera un set de evenimente care să consolideze prin cultură valorile democratice europene și să participe activ la 
identificarea unor posibile soluții pentru problemele contemporane.  
Obiectivele specifice ale proiectului:  
Ob.Sp. 1. Organizarea a cel puțin o expoziție internațională de amploare în spații dedicate artelor sau în spații de interes public; 
Ob.Sp. 2.  Organizarea a minim două expoziții la nivel național (galerie de artă, universitate, spațiu public deschis etc.); 
Ob.Sp. 3.  Organizarea a minim două expoziții la nivel local (galerie de artă, universitate, spațiu public deschis etc.); 
Ob.Sp. 4.  Organizarea unui eveniment artistic într-un spațiu neconvențional; 
Ob.Sp. 5.  Organizarea unei conferințe cu participanți internaționali; 
Ob.Sp. 6. Publicarea on-line rezultatelor pe platforme specializate. 
 
În perioada de raportare au fost derulate următoarele activități: 
Expoziția Genealogy of Subjective Realities - 24-28 octombrie 2022 
Loc de desfășurare: Parlamentul European, Spinelli 3D Area, Bruxelles 
Expoziția a cuprins o selecție de lucrări de disertație realizate în 2021 și 2022 de 17 masteranzi ai Facultății de Arte și Design, Universitatea de Vest din 
Timișoara, ilustrând dublul potențial al limbajului vizual - de a vorbi despre realitate și de a crea noi realități.   
Expoziția a beneficiat de o broșură și de materiale promoționale 
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Expoziția Transhumanika 
Studentul Iunuț Dragoș de la secția grafică a susținut o expoziție personală cu titlul Transhumanika la Institutul Cultural Român din Veneția în perioada 4-
9 iulie, organizată de domnul prodecan Remus Rotaru și curatoriată de Eleonora Scarlat. Pe simeze au fost expuse un număr de aproximativ 20 de lucră 
realizate în diverse tehnici grafice (desen, gravură, serigrafie etc.) 
   

 
European Fashion Talent Design Competition 
Programul de studiu Modă – Design vestimentar a participat în luna mai la Novi Sad – Serbia la FINALA competiției în cadrul Serbian Fashion cu 10 colecții 
în cadrul prezentărilor de modă.  
Finaliști: 4 studenți 
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Expoziția INTERCONEXIUNI  
5-13 aprilie 2022, Galeria Senat, București 
În perioada 5-13 aprilie, sub titlul Interconexiuni, a fost deschisă publicului bucureștean o expoziție reprezentativă a cadrelor didactice ale Departamentului 
de Design și Arte Aplicate din cadrul Facultății de Arte și Design, UVT. Găzduită de Galeria Senat, un modern spațiu expozițional neconvențional destinat 
artei și tehnologiei, expoziția a putut pune în valoare creațiile colectivului de profesori și cercetători din sfera artelor aplicate și designului. Această expoziție 
se conturează ca o expresie a caracterului cuprinzător al Departamentului de Design și Arte Aplicate, prin evidențierea problematicilor de cercetare 
individuale ale cadrelor didactice care activează aici. În mod firesc, aceste arii de interes manifestate individual sunt apropiate, dar în unele cazuri se arată 
a fi cât se poate de diferite, de la o specializare la alta. 
Au expus 25 de cadre didactice un număr de peste 50 de lucrări din diversele arii ale artelor aplicate.  

 
               
Expoziția Și mâine va fi o zi 
În perioada 31 mai – 14 iunie 2022 s-a desfășurat la UNAgaleria (București) expoziția Și mâine e o nouă zi. 
Expoziția a reunit tineri artiști, absolvenți ai Facultății de Arte și Design din Timișoara, evidenţiind preocupările unor generaţii recente formate în aceeaşi 
instituție. Asumat eterogenă şi multiplă din punct de vedere al tehnicilor şi mediilor implicate - pictură, desen, gravură, fotografie, grafică digitală și video, 
expoziţia a conturat o imagine posibilă a viitorului, în care reverberează dilemele, întrebările şi speranțele pe care le oferă prezentul.  
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Expozițiile în Gala Absolvenților 
Au avut loc un număr de 6 expoziții ale celor 8 specializări la nivel licență și 8 programe masterale în care au expus un număr de aproximativ 150 de 
studenți în luna iulie 2022. Lucrările au fost expuse pe simezele următoarelor galerii și instituții: Muzeul de Artă din Timișoara, Galeri Calpe, Galeria 
Mansarda, Galeria Park, Kunsthalle Bega, Centrul de Proiecte al Primăriei Timișoara.  

 
 

 
 

Expoziția Pictură Grafică Sculptură la Info-Centru Bastion 
Expoziția a vut loc în perioada 23 februarie – 15 martie 2022 și a cuprins lucrări a aproximativ 25 de studenți de la specializările pictură, grafică și sculptură 
de la ciclul licență și master. Expoziția a avut loc ca urmare a bunei colaborări cu Consiliul Județean Timiș. 
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Conferința internațională Nature-Arts Interconnections 
Perioada: 2 – 4 noiembrie 2022 
Loc de desfășurare: Mansarda Galeria, FAD, Timișoara 
Conferința s-a desfășurat în limba engleză și a fost deschisă istoricilor, criticilor de artă și artiștilor care sunt preocupați de modalitățile în care natura, în 
diversele ei forme, este prezentă în artele vizuale. Pluralitatea perspectivelor asupra relației dintre natură și artă, precum și relevanța temei pentru 
fenomenele artei contemporane au fost puse în evidență cu această ocazie. 
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Conferința A.I. & arts susținută de Michael Takeo Mcruder  
Artistul multimedia de origine americană, care în prezent activează în Marea Britanie, a susținut o conferință despre abordarea persoanlă a unor subiecte 
din zona socială și artistică care folosesc noile instrumente digitale: inteligență artificială, realitate virtuală etc. Conferința a fost destinată cu precădere 
doctoranzilor și asistenților de cercetare datorită nivelului complex de informație prezentat.  
Conferința a avut loc în data de 22 iulie în Galeria Mansarda a Facultății de Arte și Design. 

   

 
 
Artist Talk - Nicolae Comănescu 
Artistul Nicolae Comănescu a susținut o prelegere studenților de la specializarea pictură pe data de 24 octombrie, la Facultatea de Arte și Design în cadrul 
proiectului Skrap Metal Kaboom Orchestra de la Galeria Pigmalion. Au fost prezentate aspecte ale diverselor etape de lucru din viața unui artist.  
 
Artist Talk – Dumitru Gorzo 
Artistul român, stabilit la New York, Dumitru Gorzo, a susținut un artist-talk pe data de 7 noiembrie, în Galeria Mansarda, despre relațiile dintre diferite 
entități din lumea artelor: galeriști, curatori, artiști, colecționari etc. Evenimentul s-a desfășurat sub forma unui dialog liber și a fost destinat publicului larg 
și s-a bucurat de un interes deosebit din partea studenților din Departamentul Arte Vizuale.  
 
Conferința interdisciplinară Rever les microbes - Olivier Schwarts și Fabryce Hyber 
Conferința a fost susținută de directorul Departamentului de virusologie al Institutului Pasteur din Paris și Fabryce Hyber important artist contemporan din 
Franța. Tematica a fost relația dintre artă și știință, medicină în special. Au particicpat unu număr de peste 80 de persoane, studenți, doctoranzi și cadre 
didactice din cadrul UVT. Conferința a fost co-organizată de Institutul Francez din Timișoara.  
 
Conferința Comunicare și branding în artă – Cristina Simion 
Pe data de 6 mai, în Galeria Mansarda s-a desfășurat o conferință care a atins principalele subuiecte din lumea managementului și marketingului în arta 
vizuală: imaginea artistului și a artei sale, actorii pieței de artă, ce, cui și cum comunicăm, cine creează imaginea artistului.  
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Workshop Carlos Permuy 
În perioada 10-11 Mai 2022 a fost organizat un workshop de fotografie la Galeria Mansardă a Facultății de Arte și Design susținut de Carlos Permuy - 
fotograf Spania 
 

12. Cercetare sustenabilă la UVT – Adresă nr. 24342/9/14.01.2022 
 

Obiectivul general al proiectului l-a reprezentat asigurarea sustenabilității pentru 5 proiecte de cercetare ale universității, prin susținerea salarială a 8 
asistenți de cercetare care sunt în perioada de sustenabilitate a proiectelor de cercetare, pentru anul 2022. 
Obiectivele specifice ale proiectului:  
Ob.sp.1. Menținerea sustenabilității a 5 proiecte de cercetare derulate la nivelul Universității de Vest din Timișoara 
Ob.Sp.2. Sprijinirea financiară pentru 8 asistenți de cercetare implicați în derularea activităților de cercetare 

 
În perioada de implementare a proiectului s-au derulat următoarele activități: 
Prin intermediul proiectului s-a asigurat sustenabilitatea financiară a 5 proiecte de cercetare și a 8 asistenți de cercetare, după cum urmează: 
1. PN III Contract de finanțare nr. 18PCCDI/2018, titlul „Valorificarea Extensivă a experienței în activități de Spațiu și Securitate” (acronim: VESS) – 2 
asistenți de cercetare 
2. PN III  contract de finantare nr. 75PCCDI/2018, titlul:  ”Paradigme tehnologice în sinteza și caracterizarea structurilor cu dimensionalitate variabilă” – 1 
asistent de cercetare 
3. PN-III-P1-1.2-PCCDI-2017-0686, contract de finanțare nr. 52 PCCDI/2018, titlul: „Platformă pluridisciplinară complexă de cercetare integrativă și 
sistematică a identităților și patrimoniului cultural tangibil și non-tangibil din România“– 2 asistenți de cercetare 
4. PN III contract de finanțare nr. 7PCCDI/2018, titlul „Abordarea bioeconomică a agenților antimicrobieni – utilizare și rezistență (BIO-AMR)” – 2 asistenți 
de cercetare 
5. PN III Contract de finanțare nr. 47PCCDI/2018, titlul: ”Noi direcţii de dezvoltare tehnologică şi de utilizare a materialelor nanocompozite avansate 
(AdvanceNano)” – 1 asistent de cercetare 

 
13. Educație și comunitate – Adresă nr. 27298/5/05.04.2022 

Obiectivele proiectului au urmărit promovarea și stimularea activității de cercetare derulate în cadrul UVT prin crearea unui cadrul organizatoric oportun, 
eficient și eficace la care să participe toți actorii relevanți, precum: studenți, cadre academice, cercetători, mediul de afaceri și alți reprezentanți identificați 
ulterior.  
Obiectivele specifice: 
O.1. Promovarea activității de cercetare în rândul studenților, cadrelor academice și cercetătorilor prin crearea premiselor și cadrului necesare derulării 
acestor activități pe parcursul derulării proiectului. 
O.2. Creșterea gradului de relaționare între studenți- cadre academice – cercetători -mediul de afaceri prin organizarea și derularea de conferințe, 
workshopuri și ateliere tematice în domeniile facultăților din cadrul Universității de Vest din Timișoara. 
 
În perioada de implementare a proiectului s-au derulat următoarele activități: 
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Campanii de informare a publicului țintă cu privire la impactul proiectului 
Activitatea a avut în vedere diseminarea către publicul țintă – studenți, cadre didactice ale Universității de Vest din Timișoara, personal din cadrul 
universităților partenere ale UVT, comunitatea locală/regiobală/națională/europeană, a informațiilor cu privire la elementele specifice ale proiectului. În acest 
sens a fost derulată o amplă campanie de informare online pentru promovarea proiectului, a obiectivelor şi evenimentelor din cadrul acestuia (conferinţe, 
cursuri etc). Campania a fost orientată în jurul conceptului de transformare instituţională prin conectarea la spaţiul european al învăţământului superior 
conform standardelor naționale și internaționale. 
Organizarea și derularea propriu-zisă a  conferințelor/workshopurilor și atelierelor  
În cadrul acestei activități s-a avut în vederea organizarea conferințelor, workshopurilor și a atelierelor de lucru. Această activitate a presupus realizarea 
designului acestor evenimente, promovarea evenimentelor în cadrul acelor medii identificate ca fiind oportune, înscrierea participanților și selecția acestora. 
De asemenea, s-a urmărit derularea propriu-zisă a evenimentelor conform agendelor de lucru. Participanții la aceste evenimente au beneficiat de servicii 
de cazare, masă și/sau transport pe parcursul derulării tuturor evenimentelor și de accesul gratuit la evenimente. La finalul evenimentelor a fost realizată o 
analiză în ceea ce privește gradul de satisfacție a participanților, identificarea punctelor forte și slabe cu scopul organizării în viitor a unor evenimente mult 
mai calitative.  
Participarea în cadrul unor evenimente din țară și străinătate în domeniile de interes ale studenților, cadrelor academice și a cercetătorilor UVT 
S-a avut în vedere oferirea posibilității de a participa la evenimente pentru un număr de cel puțin 5 studenți, 5 cadre academice și/sau cercetători ai UVT. 
 

14. Competențe pentru viitor - Robotică emergentă – Adresă nr. 27298/4/05.04.2022 
 
Scopul proiectului a constat în a dezvolta cultura participativă și implicarea studenților UVT în procese de co-creare care contribuie la creșterea calității și 
prestigiului învățământului superior din România în raport cu țintele europene stabilite pentru dezvoltarea spațiului european al educației (2021-2030) prin 
tranziția la ecosisteme automatizate și dezvoltare tehnologică activă. 
Obiectivele specifice ale proiectului: 
OS1: Organizarea a minim 5 ateliere specializate dedicate înțelegerii roboticii în ansamblul său, privind (1) Tipărirea aditivă 3D, potențial și rolul acesteia 
în învățarea prin practică / producție de serie mică; (2) Organizarea unui atelier dedicat pasionaților de robotică, cu participarea de studenților și elevilor, 
precum și cu contribuția partenerilor din mediul universitar și preuniversitar; (3) Concepte de senzoristică - utilizarea plăcii de dezvoltare Arduino Uno; (4) 
Atelier introductiv în utilizarea plăcii de dezvoltare Raspberry Pi; (5) Atelier introductiv în utilizarea plăcii de dezvoltare Micro:Bit.  
OS2: Organizarea, alături de partenerii din mediul universitar și preuniversitar, a unui hackathon dedicat pasionaților de robotică, în care vor fi urmărite 
subiecte diverse, studenții și elevii fiind implicați atât în procese educaționale cât și aplicații practice; 
OS3: Realizarea unui draft consultativ explorativ în vederea dezvoltării unor programe de studii specializate în robotică și automatizare de procese, printr-
un proces de co-creare cu experți din mediul privat dar și pasionați din mediul universitar / preuniversitar. 
OS4: Accesibilizarea Universității de Vest din Timișoara cu software și hardware dedicate, pentru a adresa oportunități de colaborare și dezvoltare de 
proiecte în domeniu. 
 
Activitățile derulate în cadrul proiectului au fost: 
Atelierul de 3D printing s-a desfășurat cu un număr de 40 de participanți (studenți de la toate ciclurile de studii) ai Facultății de Matematică și Informatică și 
Facultatea de Fizică. În cadrul acestui atelier participanții au învățat tehnicile de bază pentru imprimarea 3D precum și bazele modelării 3D. Cursul 
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introductiv a avut ca scop principal descrierea a mai multor tehnologii de printare 3D, dar și testarea câtorva dintre acestea pe imprimatele PRUSA-iMk3S 
din cadrul Universității de Vest din Timișoara. Fiecare dintre participanți a lucrat în programul de modelare 3D, open-source, Thinkercad și au învățat 
tehnicile de bază pentru modelarea unor obiecte uzuale pe care mai apoi le-au introdus în programul Ultimaker Cura pentru a face ultimele finisaje înainte 
de printarea 3D. Participanții și-au putut imprima ulterior produsul finit care a fost realizat în perioada desfășurării atelierului. 
În cadrul atelierului introductiv în utilizarea plăcii de dezvoltare Raspberry Pi, cei 30 de participanți au învățat concepte de baza despre folosirea plăcuței, 
au instalat sistemul de operare Raspbian OS, și au învățat să creeze o stație meteo care măsoară temperatura, umiditatea, presiunea, viteza vântului si 
direcția. După ce fiecare participant a testat stația, câțiva studenți au venit cu ideea de a dezvolta un sorter pentru piesele Lego. Participanții au fost din 
cadrul Facultății de Matematică și Informatică și Facultatea de Fizică. 
Studenții au învățat despre utilizarea plăcilor de dezvoltare și despre utilitatea senzorilor pentru rezolvarea unor probleme din viața cotidiană. Participanții 
au avut posibilitatea de a lucra cu plăci de dezvoltare Arduino Uno unde pot adăuga și învăța să programeze diverși senzori, învățând cum se utilizează și 
cât de importanți și eficienți sunt în preluarea, structurarea, procesarea și interpretarea de date. De asemenea, aceștia au învățat concepte de baza de 
electronică (au măsurat cu multimetrul, au aprins un LED folosind o plăcută de prototipare și rezistențe). 
În cadrul atelierul de robotică, studenții au utilizat toate cunoștințele acumalate în cadrul atelierelor de 3D printing, senzoristică și Raspberry Pi. Aceștia și-
au format echipe de până la 5 persoane unde au dezvoltat un prototip funcțional. Fiecare echipă din cele participante au votat proiectul cel mai inovativ, iar 
premiul a constat într-un curs de printare 3D avansata. 
În cadrul hackathonului Quantum League organizat de Universitatea de Vest din Timișoara, au participat 15 echipe formate din elevi de liceu care a avut 
ca scop crearea unor roboți pentru a colecta deșeuri și a le transporta în containere specifice. Deșeurile au avut forma unor conuri de culori diferite, iar 
containerele au avut forma unor tije pe care roboții au plasat conurile. 
Tema hackathonului de idei UVT Open Robotics Intelligent Grid a fost Campionatul Mondial de fotbal, iar scopul acestuia a fost ca roboții să marcheze cât 
mai multe goluri în poarta adversă. Terenul pe care roboții au jucat meciurile au avut porți mobile, iar pe măsură ce o echipa înscria mai multe goluri, 
deplasarea porții era din ce in ce mai alertă. 
În cadrul Facultății de Matematică și Informatică, la specializarea Informatică Aplicată a fost introdusă materia opțională “Introducere in Robotica” unde au 
participat peste 60 de studenți. De asemenea, urmează să fie introdus începând cu anul 2023 un nou program de studii masterale axat pe robotică software 
și automatizări de procese. 
Cu scopul de a adresa oportunități de colaborare și dezvoltare de proiecte în domeniul roboticii au fost achiziționate în cadrul Universității de Vest din 
Timișoara diferite plăcuțe de dezvoltare, Spiderbots și senzori, cu ajutorul cărora am putut crea proiecte cum ar fi ChatterGlove, o mănușă exoschelet care 
are ca scop facilitarea comunicării dintre persoanele cu deficiențe de auz și vorbire și cele care nu cunosc limbajul semnelor. 
Folosind componentele achiziționate am reușit să organizam un atelier introductiv de robotică pentru aproximativ 80 de elevi de liceu in cadrul West Summer 
University 2022 care a avut ca scop prezentarea unor concepte de bază din robotică si printarea 3D. 
În cadrul atelierului Meet & Greet with Pepper and friends, cei aproximativ 20 de participanți au învățat concepte de baza de programare în Python folosind 
ca mediu de dezvoltare „Coreographe” utilizat de Pepper. De asemenea, pentru studenții care nu au avut cunoștințe de programare, au putut să controleze 
roboții Spiderbots. 
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15. iGeneration - find your way to UVT – Adresă nr. 27298/3/05.04.2022 
 
Scopul proiectului a vizat consolidarea legăturilor inter-instituționale la nivelul învățământului universitar și preuniversitar, în vederea creşterii calităţii şi 
prestigiului Universității de Vest din Timișoara la nivel național. 
Obiectivele specifice ale proiectului: 
Ob.sp.1.  Întărirea relației Universității de Vest din Timișoara cu mediul universitar, preuniversitar și de business, în vederea creşterii calităţii şi prestigiului 
învăţământului superior din România 
Ob.sp.2. Îmbunătățirea schimburilor de bune practici existente la nivelul Universității de Vest din Timișoara referitoare la competențe și cunoștințe necesare 
pieței muncii, prin intermediul ambasadorilor studenți care vor promova în rândul viitorilor studenți, mobilizând o rețea educațională diversă. 
Ob.sp.3. Crearea unui cadru de dezbateri și educație non-formală pentru studenți cu implicarea studenților din cadrul Universității de Vest din Timișoara. 
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Pe perioada de derulare a proiectului au fost implementate următoarele activități: 
Dezvoltarea unei rețele de lucru între Universitatea de Vest din Timișoara, mediul preuniversitar și mediul de business  
Au fost identificate liceele în cadrul cărora studenții ambasadori au fost implicați în derularea unor caravane de informare a potențialilor studenți, cu privire 
la rolul educației în dezvoltarea personală și profesională și alegerea informată a unui parcurs profesional. De asemenea, au fost identificați angajatori de 
succes din Regiunea de Vest care alături de studenții ambasadori au participat în caravane pentru prezentarea oportunităților oferite de domeniile 
ocupaționale promovate, provocări specifice fiecărei profesii. Dezvoltarea de parteneriate a avut rolul de a oferta viitorilor studenți pe de o parte programe 
atractive și relevante, iar pe de altă parte, pentru a facilita integrarea absolvenților pe piața muncii. 
Organizarea și derularea caravanelor de conștientizare a importanței orientării în carieră menite să contribuie la creșterea calității și prestigiului 
învățământului superior 

Caravanele vor avea rolul de a conștinetiza potențialii viitori studenți, cu privire la importanța educației în viața individului, atât din punct de vedere al 
asigurării bunăstării acestuia (accent pe corelația negativă dintre nivelul de educație și riscul de sărăcie sau șomaj), cât și din punct de vedere al auto-
realizării (satisfacții profesionale și intelectuale). 
Caravanele s-au desfășurat cu participarea studenților ambasadori şi a cadrelor didactice de la cele 11 facultăți ale Universității de Vest din Timișoara în 
12 județe (Satu Mare, Maramureș, Bihor, Arad, Caraș-Severin, Hunedoara, Alba, Sibiu, Brașov, Vâlcea, Gorj și Mehedinți) pentru a promova bunele practici 
și importanța alegerii unui traseu educațional care să asigure o bună inserție pe piața muncii. Au fost implicați reprezentanți ai mediului de afaceri în 
atragerea studenților și prezentarea ofertelor diversificate reprezintă o sursă credibilă și reală pentru tineri – viitori studenți ai UVT. 
Evenimentele au avut rolul de a promova un mediu educațional și de învățare flexibil, atractiv și accesibil pentru toți studenții, oferte educaționale formative 
și semnificative. 
În cadrul caravanelor vor au fost invitați angajatori care au prezentat liceenilor oportunitățile de dezvoltare pe termen lung, după finalizarea studiilor, dar și 
informații despre programele de internship pe care le pot derula. Tinerii, au avut posibilitatea de a cunoaște pe lângă oferta academică și perspectivele 
privind angajarea în funcție de specializările alese, oferta locurilor de muncă, discuții cu profesioniști din cadrul multinaționalelor prezente în Timișoara. 
Caravanele au completat informațiile transmise participanților și cu cele din perspectiva statutului de viitor membru al unei comunități multiculturale în 
Timișoara. Au fost ajutați să descopere locuri noi, festivaluri și alte evenimente culturale care se dezvoltă în Timișoara și să afle cum își pot investi timpul 
liber în diferite activități de voluntariat. 
In organizarea caravanelor, au fost implicați studenți ambasadori, precum și personal didactic. Caravanele s-au realizat prin metode nonformale, prezentări 
power-point cât mai accesibile și de interes pentru tineri. Au fost distribuite pliante cu ofertele de studii ale facultăților, pliante cu informații cu privire la rolul 
educației în viața unui tânăr și oportunitățile pe care le oferă finalizarea studiilor universitare, precum și un ghid al universității. 
Sesiuni de informare și dezbatere  
În care sesiunilor au fost implicați 50 de studenți ai Universității de Vest din Timișoara, potențiali viitori sudenți ai Universității din Timișoara, cadre didactice, 
angajatori, instituții de învățământ preuniversitar.  
În cadrul sesiunilor, participanții au fost familiarizați cu specificul activității diverselor categorii profesionale, pentru o alegere informată a traseului profesional 
viitor; caracteristici ale diverselor profesii, informare și dezbatere în domeniile pentru care prezintă interes. 
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16. Education for the Future generation – Adresă nr. 27298/2/05.04.2022 
 
Scopul proiectului a vizat creșterea numărului de studenți care participă la evenimente internaționale pe teme corelate cu domeniul de studiu sau de interes 
pentru aceștia, crescând astfel gradul de internaționalizare al universității.  
Obiectivele specifice ale proiectului: 
Obiectiv specific 1. Crearea premiselor pentru creșterea numărului de studenți participanți la conferinţe, concursuri profesionale, stagii de practică, festivaluri 
artistice internaționale. 
Obiectiv specific 2. Promovarea importanței participării studenților la conferinţe, concursuri profesionale și stagii de practică, la festivaluri artistice 
internaționale în rândul studenților și a comunității. 
Obiectiv specific 3. Participarea la conferințe, concursuri, stagii de practică și festivaluri artistice internaționale pe teme corelate cu domeniile de studii sau 
de interes pentru aceștia. 
 
Activitățile derulate în cadrul proiectului au fost: 
Identificare evenimentelor de interes pentru studenți  
În cadrul prezentei activități au fost identificate, de către cadrele didactice, concursurile internaționale, conferințele internaționale și festivalurile artistice 
destinate studenților. Identificarea acestora s-a realizat prin intemrediul monitorizării site-urilor instituțiilor organizatoare, a primirii invitațiilor de participare 
la aceste evenimente de către cadrele didactice. Totodată, cadrele didactice au încurajat studenții pentru identificarea de concursuri internaționale, 
conferințe internaționale și festivaluri artistice.  
Crearea metodologiei de participare a studenților la evenimente internaționale gen concursuri internaționale, conferințe internaționale sau festivaluri 
artistice. 
Participarea studenților la evenimente internaționale s-a realziat respectând procedura de organziare și înscriere la aceste evenimente, dar și cu 
respectarea procedurii/metodologiei interne în ceea ce privește deplasarea studenților și a cadrelor didactice din cadrul Universității de Vest din Timișoara.  
Promovarea evenimentelor identificate în rândul studenților 
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Concursurile internaționale, conferințele internaționale și festivalurile artistice  au fost promovate în rândul studenților de către cadrele didactice fie verbal 
sau prin intermediul e-mailului, dar și a rețelelor de socializare.  
Participarea propriu-zisă a studenților la concursuri internaționale, conferințe internaționale, și festivaluri artistice 
Prin intemrediul prezentului proiect s-a realizat participarea la 9 evenimente internaționale derulate în străinătate și în țară cu participarea a 190 de studenți 
însoțiți de cadre didactice și personal suport, după cum urmează:  
1. Școala de vară ‘Consumer’s Rights and Market Regulation in the European Union’ 
Școala de vară a fost derulată  în perioada 12-21 iulie 2022 în Udine (Italia) la care a participat o echipă de 6 studenți ai Facultății de Drept a Universității 
de Vest din Timișoara însoțiți de un cadru didactic. 
 
 

 
 
2. Bienala de Artă de la Venezia Italia  
Acest eveniment s-a derulat în perioada 24.10-26.10.2022 în Veneția, Italia. Bienala de la Veneția este unul dintre cele mai prestigioase evenimente 
culturale internaționale dedicate manifestărilor artistice din domeniile arte vizuale, arhitectură, muzică, teatru, dans, cinematografie. Fiecare ediție 
organizată oferă un melanj eclectic de proiecte artistice reprezentative fiecărei țări participante. 
În cadrul vizitei desfășurate în perioada 24.10-26.10.2022, studenții au fost ghidați și au avut ocazia să se familiarizeze cu noile accente din lumea Artelor 
Vizuale prezentate în Bienala. Studenții au admirat diferite opere de arta, au descoperit noi artiști contemporani internaționali, au înțeles noile tendințe și 
au avut ocazia sa se documenteze despre cromatica, simbolistica, tematica, noile materiale promovate in aceasta expoziție. 
Parcurgând străzile Veneției, Canale Grande fiind principalul „bulevard” al orașului, ce conectează majoritatea obiectivelor importante au putut admira peste 
170 de clădiri impozante, cu arhitectura remarcabila, ce atesta bogăția și frumusețea artei venețiene.  
La acest eveniment au participat 12 studenți însoțiți de cadre didactice.     
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3. Jocurile Europene Universitare, Lodz, Polonia, 19 -28 iulie 2022 
În perioada 19-28 iulie 2022, echipa de fotbal a Universității de Vest din Timișoara a reprezentat România la Jocurile Europene Universitare care s-au 
desfășurat la Lodz, Polonia. Astfel, au participat 21 de studenți care fac parte  din această echipă. EUSA (European University Sports Association) 
organizează la fiecare 2 ani, în anii pari, Jocurile Europene Universitare, caracterizate prin derularea competițiilor specifice mai multor sporturi într-o singură 
țară în același interval de timp și, de cele mai multe ori, în același oraș. La fiecare 2 ani, în anii impari, se organizează campionate europene universitare, 
derularea competițiilor pentru fiecare disciplină sportivă având loc în câte o țară și oraș din Europa. Anul acesta, la jocurile europene universitare desfășurate 
în perioada 17 – 30 iulie, au participat aproximativ 5.000 de sportivi reprezentând aproximativ 400 universități din 40 de țări, care au concurat la 20 de 
discipline (masculin și feminin). Pentru Polonia acest eveniment a fost cel mai mare organizat de la Universiada de iarnă din 2001. 
La fotbal masculin, echipa UVT a fost repartizată prin tragere la sorți în grupa B, alături de reprezentanta Ucrainei (State University of Economics and 
Trade), respectiv de cea a Germaniei (University of Tubingen). Echipa UVT a câștigat ambele meciuri din grupă, 2-1 cu studenții ucrainieni, respectiv 1-0 
cu cei germani. În sferturile de finală, UVT a depășit cu 3-1 Norwegian School of Economics, pentru ca în semifinale să treacă cu scorul de 3-1 (0-1) de 
puternica echipă a Universității din Split. A urmat finala, împotriva echipei pe care a întâlnit-o în primul meci, Universitatea de Stat din Kiev de Economie și 
Comerț. După timpul regulamentar și cele 2 reprize de prelungiri, scorul a fost 0-0. Studenții români au câștigat competiția în urma executării loviturilor de 
la 11m. 
 
4. Festivalul internațional de teatru - Sunlight Theatre – Întâlnirea Școlilor de Teatru 
Acest eveniment internațional s-a derulat la Timișoara. Universitatea de Vest din Timișoara, prin intermediul Facultății de Muzică și Teatru a participat la 
organizarea acestui eveniment internațional în vederea oferirii posibilității tuturor studenților facultății de a participa la eveniment. Evenimentul a fost susținut 
de un număr de 90 studenți și cadre didactice de profil, dintre care 38 fiind din străinătate.  
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5. Urban Innovators Training Programme – modul International Short School  
Acest eveniment  derulat în perioada 10-14.10.2022 octombrie 2022 în Amsterdam, Olanda. La acest modul au participat 5 studenți însoțiți de un cadru 
didactic.  
          
 
 

 
 
6. Deplasare workshopuri Szeged și Viena  

In perioada 17 – 21 octombrie 2022, 31 de studenți masteranzi din anul I, ai programelor Dezvoltare si Amenajare turistică (DAT) și Planificarea și 
Dezvoltarea Durabilă a Teritoriului (PDDT) de la Departamentul de Geografie din cadrul Facultății de Chimie, Biologie, Geografie, însoțiți de 2 cadre 
didactice, au particiapat la o serie de workshopuri la Szeged și Viena. Acestea au avut menirea de a face o vastă introducere în tematica pe care studenții 
o vor studia în cele trei semestre de activitate didactică, de a exemplifica felul în care tematica aleasă reprezintă exemple de bune practici în Ungaria și 
Austria – exemple pe care le pot utiliza ulterior, când vor fi angajați ai mediului socio-economic românesc. 
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Tematica workshopurilor a fost una diversă. Astfel, la Szeged, au avut loc 2 workshopuri coordonate de Conf. Univ.Dr. Csaba Kovacs de la Departamentul 
de Geografie din cadrul Universității din Szeged. Abordările teoretice au fost susținute de deplasări pe teren.  

           
                        Foto 1 – Râul Tisa, riscul de inundații  și planificare urbană    Foto 2 .Laserul ELI-ALPS (investiție greenfield) 
 
Al doilea workshop a vizat aspecte de geografie a turismului. S-au prezentat oportunitățile de dezvoltare a turismului în orașul Szeged și rolul acestui sector 
în dezvoltarea economică a orașului. S-a evidențiat importanța conservării patrimoniului cultural-istoric al orașului (foto 3 și 4). 

                   
                          Foto 3 si foto 4 – Despre importanța conservării patrimoniului cultural- istoric în dezvoltarea economică a orașului Szeged 
 
La Viena, au fost organizate 2 workshopuri. Unul dintre workshopuri  a avut loc la Infocentrul turistic al Vienei (foto 5 și 6).  
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                                                          Foto 5 și 6 – Studenții masteranzi la Centrul  info-turistic al Vienei   
Al doilea workshop a avut ca temă: Națiunilor Unite și cele 17 SDGs (obiectivele de dezvoltare  sustenabilă)  (foto 7 , 8, 9,10). Astfel, fiecare dintre tematicile 
pe care programele noastre de studii masterale le acoperă au avut o corespondență în ceea ce privește obiectivele propuse de către ONU pentru anul 
2030. Aceste obiective sunt complementare dezvoltării economice, sociale și sustenabilității environmentale. De asemenea, posibilitatea dezvoltării unor 
cariere în cadrul organizației dublată de interdisciplinaritatea personalului au fost puncte de discuție atinse în cadrul acestei întâlniri conduse de dl. Hunnes 
(Foto 7) din partea ONU Viena.  
Pe lângă aceste worksopuri au fost realizate și activități pe teren în vederea identificării unor bune exemple de practici turistice (in cazul studenților 
masteranzi de la programul Dezvoltare și amenajare turistică), dar și de analiză pe teren a unor modele specifice de amenajare și planificare teritorială, în 
vederea cunoașterii unor exemple de bune practici în domeniul planificării (în cazul studenților masteranzi de la programul Planificarea și Dezvoltarea 
Durabilă a Teritoriului). 

         
                                               Foto 7, 8 și 9 – Studenții la Națiunile Unite: despre obiectivele de dezvoltare sustenabilă 
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                                                              Foto 10. ONU Viena 
 
7. Campionatul Mondial de Karate IKU 2022 
În perioada 25-31.10.2022, membrii secției de karate a clubului UVT, au făcut parte din echipa României care a participat la Campionatul Mondial de Karate 
IKU 2022.  Anul 2022 a fost unul deosebit din punct de vedere al palmaresului general, România fiind clasată pe locul II la clasamentul pe națiuni. La acest 
rezultat au contribuit și sportivii noștrii, care prin participarea, atât la probele individuale, cât și la cele pe echipe au contribuit major la numărul de medalii 
pe care țara noastră le-a câștigat: 7 Medalii de Aur,  4 de Argint și 5 de Bronz.  
La competiție au participat 4 studenți însoțiți de cadre didactice.  
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8. “Autostrada de Drept – Ediția XV”   
Acest eveniment internațional organizat în perioada 21-27.11.2022 de către la Facultatea de Drept din cadrul Universității de Vest din Timișoara pentru 
studenții săi. La acest eveniment au participat peste 20 de studenți externi  Acest eveniment inițiat de Universitatea București și Asociația studenților ca un 
proiect de schimb de experiență între studenții principalelor facultăți de drept din România, București, Cluj-Napoca, Timișoara, Iași Craiova, a devenit un 
proiect internațional odată cu includerea Facultății de Drept de la Universitatea de Stat din Republica Moldova. 
 
9. Concurs internațional studențesc de matematică SEEMOUS(South-Eastern European Mathematical Olympiad for University Students)  
Concursul a fost derulat în perioada 27 mai – 1 iunie 2022. La acest concurs a participat 1 student împreună cu cadrul didactic.  
Concursul a fost organizat de Universitatea din Belgrad, Serbia, în complexul studențesc din localitatea Palic, langa Srebren ica, Serbia. Studentul nostru 
a reușit să obțină un rezultat bun, recompensat cu medalia de bronz. 
 

17. UVT.SamrtBits - Oportunități digitale pentru interconectare și securitatea datelor – Adresă nr. 27298/1/05.04.2022 
 

Scopul proiectului a vizat identificarea, dezvoltarea și consolidarea bunelor practici în ceea ce privește transformarea digitală în mediul universitar, în directă 
colaborare cu mediul economic privat și instituțional precum și inițierea unor comunități de schimb de bune practici în securitate cibernetică și tehnologii 
cloud. Schimbul dinamic de date, tehnologiile inovatoare de găzduire a aplicațiilor informatice, scalare și interconectare sunt elemente de bază care vor fi 
adresate în cadrul evenimentelor organizate, creând o legătură coerentă și puternică între tehnologie, sub controlul activ și conștient al utilizatorului. 
Obiectivele specifice: 
OS1: Organizarea a minim 4 ateliere/conferințe menite să unească specialiști din domeniul academic, instituții publice locale, centrale precum și entități 
relevante din mediul privat, cu teme de interes în domeniul securității cibernetice și interconectărilor sigure; 
OS2: Evaluarea oportunităților de specializare pentru personal cheie, în vederea cultivării și creșterii competențelor digitale legate de securitatea ciber 
etică, cu un impact direct în rândul a minimum 5000 de membri ai comunității academice UVT, în special studenți; 
OS3: Accesibilizarea de instrumente digitale hardware și software specializate, destinate eficientizării activităților de transformare digitală și asigurarea 
securității cibernetice în activitățile academice, administrative și de cercetare. 
 
În perioada de implementare a proiectului au fost derulate următoarele activități: 
Activități / Ateliere de lucru (Workshops) / Întâlniri și conferințe 
Alături de parteneri din mediul public și privat, au fost organizate 4 ateliere de informare colaborative, cu teme de interes în domeniul combaterii dezinformării 
și al politicilor bazate pe evidențe: 
Cultura tehnologiei în mediul educațional. Rolul securității cibernetice în viața cotidiană 
Acest atelier s-a adresat studenților / elevilor din mediul universitar / preuniversitar pasionați de securitate cibernetică. Scopul principal a fost realizarea 
unei introduceri în rolul securității cibernetice și cum aceasta ne ajută pe fiecare dintre noi în viața cotidiană. 
Digitalizare și rolul datelor interconectate în viața cotidiană 
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Acest atelier s-a adresat personalului din cadrul Universității de Vest din Timișoara interesat de procesul de digitalizare și rolul pe care datele îl pot avea, 
care sunt limitele utilizării, nivelul de expunere și interconectare în viața de zi cu zi. 
Scopul principal a fost de a face o introducere în partea de digitalizare, nivelul de date personale și modul expunerii acestuia, dar și detalii despre modul în 
care interconectările pot genera breșe active sau punctuale de securitate. Atelierul a oferit o imagine de ansamblu asupra transformării digitale de care cu 
toții beneficiem și care ne augmentează sarcinile zilnice. Au fost expuși factorii critici pe care trebuie să-i ia în considerare orice organizație, precum și cei 
patru pași pentru dezvoltarea unei strategii de transformare digitală. 
Procese automate robotizate, oportunități globale 
Automatizările inteligente sunt de mulți ani un aspect esențial al lanțurilor de producție la scară largă, însă odată cu instrumente tot mai eficiente din punct 
de vedere al raportului cost-beneficiu, acestea pot avea un impact activ și relevant în eficiența legată de învățare, gestiunea sarcinilor de serviciu, securitatea 
digitală proprie dar și profesională. În cadrul acestei componente, am adus în 2 evenimente tip prelegere tehnică față în față, specialiști din mediul economic 
alături de studenți și membri ai comunității UVT, pentru a discuta despre elementele emergente care pot fi implementate în activitățile de zi cu zi pentru a 
transforma experiențele de învățare, de muncă și de cercetare pentru întreaga comunitate. 
Oportunități pentru dezvoltarea ecosistemelor asociate Internet of Things 
Acest atelier s-a adresat studenților / elevilor din mediul universitar / preuniversitar pasionați de IoT și conceptului de interconectări urbane inteligente și 
modul de colectare, interpretare și utilizare activă și sigură ale acestora, în sprijinul comunității. Scopul principal a fost de a conștientiza întreaga comunitate 
și de a oferi suficiente informații despre orașe și comunități inteligente, etape și fluxuri de urmat, bune practici dar și soluții personalizate, astfel încât 
grupurile țintă să devină activ interesați de construirea, utilizarea și dezvoltarea acestor tipuri de soluții. Mediul privat în ansamblul său este o resursă pentru 
comunitatea academică, în acest sens, venind să completeze experiența teoretică din universitate. 
Evaluarea oportunităților de specializare pentru personal, în vederea cultivării și creșterii competențelor digitale. 
În contextul în care lumea modernă este tot mai dinamică, dar și mai conectată în același timp, educația are un rol vital în modul în care tehnologia este 
creată, dezvoltată și utilizată. Evoluția înseamnă automatizarea unor procese și acțiuni, dar și gestionarea mai complexă a activității profesionale în 
ansamblu. Aceste provocări structurale, în care viteza de reacție, adaptabilitatea și datele complexe schimbă substanțial modul în care noi ca societate 
vom funcționa și performa, trebuie adresate pe termen lung și cumulate cu discuții despre tehnologie și despre oportunitățile pe care le aduce. Modul în 
care procesele automatizate, structurile de inteligență artificială și alte tehnologii complexe își vor face loc în viața profesională a tuturor merită și trebuie 
explorate. Universitatea de Vest din Timișoara, în misiunea asumată de a excela din punct de vedere academic, are și scopul de a fi un hub permanent 
conectat la tehnologii și oportunitățile pe care acestea le aduc, având o preocupare activă și constantă în dezvoltarea competențelor digitale, în acord cu 
tendințele viitorului. Zi de zi încercăm să facem un pas înainte, anticipând evoluțiile din domeniu și mai important ca oricând, investim în resursa umană. În 
acest sens, peste 200 de persoane au participat la o serie de evenimente și cursuri dedicate creșterii nivelului de digitalizare și de dobândire de cunoștințe 
și competențe în acest sens în perioada Mai - Decembrie 2022. 
Accesibilizarea de instrumente digitale hardware și software specializate, destinate eficientizării activităților și fluxurilor administrative, 
academice și interactive la nivelul UVT 
Această activitate a avut rolul de a crea un mediu dinamic de colaborare, de a oferi exemple de bună practică, de a genera parteneriate între actori diferiți 
care au în comun cel puțin o preocupare pentru un viitor și înțeleg rolul pe care educația, în ansamblul său, îl joacă în acest proces de transformare. 
Am reușit să avem un dialog amplu despre digitalizare și valoarea adăugată pe care o poate aduce, având ca invitați atât actori din mediul guvernamental 
central, autorități regionale și locale, cât și membrii ai comunității academice din România. Alături de aceștia am avut profesioniști din mediul privat care 
utilizează și creează tehnologii care utilizează Inteligența Artificială, Automatizări inteligente, Date deschise, Structuri complexe de date și nu numai. 
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19. Together for a competitive higher education – Adresă nr. 32550/10.10.2022 

 
Scopul proiectului  a vizat promovarea importanței implicării absolvenților de prestigiu din străinătate și din țară ai UVT și a reprezentanților mediului socio-
economic în învățământul universitar în scopul creării unui învățământ de calitate competitiv la nivel regional, național și internațional.  
Obiectivele specifice ale proiectului:  
Ob.sp.1. Promovarea rolului creării unei rețele între studenți, absolvenți ai universității din străinătate și din țară și reprezentanții mediului socio-economic 
în vederea îmbunătățirii calității procesului educațional.  
Ob.sp.2. Dezvoltarea unei rețele între studenți, absolvenții de prestigiu, cadre didactice, cercetători și reprezentanții mediului socio-economic care să 
contribuie la promovarea și consolidarea poziției universității la nivel regional, național și internațional.  
Ob.sp.3. Identificarea de bune practici din activitatea absolvenților și a reprezentanților mediului socio-economic în vederea adaptării programelor de studii 
la noile provocări de pe piața muncii. 
 
În perioada de implementare a proiectului au fost derulate următoarele activități: 
Crearea unei rețele între studenți, absolvenți și reprezentanți ai mediului socio-economic 
În cadrul prezentei activități s-a avut în vedere identificarea participanților la rețea, rețea a cărui scop l-a constituit adaptarea programelor de studiu ale 
universității, promovarea și consolidarea poziției universității la nivel local, regional, național și internațional. Din cadrul acestei rețele fac  parte studenții 
universității, absolvenții universității care în prezent activează în țară sau străinătate și reprezentanți ai mediului socio-economic. Astfel, a fost creată o bază 
de date cu aceștia prin care s a avut în vedere invitarea participării acestora la evenimentele organizate în cadrul prezentului proiect. 
 
 
Derularea propriu-zisă a evenimentelor 
În cadrul proiectului au fost organizate evenimente la care au participat studenți, cadre didactice absolvenții universității, atât din țară cât și din străinătate 
cât și reprezentanți ai mediului socio-economic. Se va asigura implicarea absolvenților de prestigiu din străinătate și din țară și a reprezentanților mediului 
socio-economic în proiecte care au avut în vedere consolidarea poziției universității la nivel local, regional și național, respectiv, atragerea în comunitatea 
UVT a unor personalități care să contribuie la o poziționare mai bună a universității pe plan internațional 
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